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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be followed, including the foilow:ng
Read all instructions before using this appliance,

DAN G E R - To reduce the risk of electric shock:

1. An appliance should never be left unattended when plugged in. Always unblug this sewing machine from the elsctric
outlet immediately after using and before cleaning.
2. Always unplug before replacing a sewing machine bulb. Replace bulb with same type raled 15 Watts,

‘ WAR N l N G ~ To reduce the risk of burns, fire, electric shock or injury 1o persons:
1. Do not allow to be used as a loy. Close attention is necessary when this sewing machine Is used by or near children.
2. Use this appliance only for its Intended use as described in this owner's manuai,
Use only attachments recommended by the manufacturer as contained In this owner’s manual.
3. Never operate this sewing machine if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped of
damaged, or dropped into water.
Return this sewing machine to the nearest Sears store or service center for examination, repair, electrical or mechanical
adjustment.
4. Never operate the appliance with any air opening blocked. Keep ventilation openings of this sewing machine and foot
controller free tfrom accumulation of lint, dust and loose cloth.
‘Never drop or insert any object into any opening.
Do not use outdoors.
Do not operate whare aerosol {spray) products are being used or where oxygen is being administered.
To disconnect, turn all controls to the off {*O") position, then remove plug from oufiet.
Do niot unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord,
10. Keep fingers away from all moving parts. Special care is required around the sewing machine needle,
11. Always use the proper needle plate, The wrong plate can cause the needie to break.
12, Do not use bent needles,
13. Do not puli or push fabric while stitching. It may defiect the needie causing it to break.
14, Switch this sewing machine off (“0”} when making any adjustment in the needle area, such as threading the needle,
changing ths needle, threading the bobbin, changing the presser fool, and the like.
15, Always unplug this sewing machine from the electrical outlet when removing covers, lubricating, or when making any
other adjustments mentioned in this owner's manual.

e N m

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Designs and specifications are subject to change wilhout prior notice.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Cuando se utiliza un aparato eléctrico es necesario tomar ciértas precauciones béasicas de seguridad, inciuso la sigulente:
Lea todas las instrucciones antes de ulilizar este aparato.

p E LIG RO — Para reducir ¢l riesgo de choque eléctrico:

1.

2.

No deje nunca el aparato sin vigilancia mientras esté enchufado. Desenchufe siempre la méquina de la toma
sléctrica inmediatamente después de utilizarla y antes de limpiaria.
Desenchufe la méquina cada vez gque vaya a cambiar la bombilla, Cambie la bombilla por otra de mismo tipo 18 W

AVI SO ~— Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, choque eléctrico ¢ heridas a personas:

1.

= © o N e o

15.

No deje que nadie utifice la maquina como si fuera un juguete. Preste especial atencidn cuando la maguina de
coser sea utilizada por ninos (a) o cerca de ellos (a). :

“Utifice el aparato Gnicamente para los usos descritos en este manual del usuario.

Utitice Ginicamente los accesorios recomendados por &l fabricante e indicados en este manual del usuario,
Nunca utifice esta maquina de coser si tiene un enchufe o un cable en mal estado, si no funciona correctamente, si
se ha golpeado o esta dafiada, ¢ si ha ¢caldo en agua.

Envie esta maquina de coser a la tienda o centro de mantenimiento Sears mas cercano si es necesario examinarla, -
reparatla o0 someterla a ajustes eléctricos o mecénicos. : : : ’ ’

No utiice nunca el aparato si tiene blogqueada alguna via de ventilacién. Mantenga las vias de ventilacién de esta
maquina de coser y el pedal de contro! libres de pelusa, poivo y trozos de tela.

No deje caer ni introduzca ningun tipo de objeto en ninguna abertura.

No utilice la maguina en exteriores.

No utilice la maquina donde se empleen productos de aerosol (spray) o donde se administre oxigene.

Para desconectar, ponga fodos los controles en la posicién OFF (*O”) y desenchufe ia maguina.

No tire del cable para desenchufar. Para desenchufar hay que agarrar el enchufe, no el cable.

Mantenga los dedos ale]ados de todas las piezas moéviles. Tenga especial cuidado alrededor de [a aguja de la
maguina de coser. ' :

. Utilice siempre la placa de agujas adecuada. Una placa incorrecta puede hacer que se rompa la aguja. -
12.
13.
14.

No utifice agujas que estén dobladas.

No tire de la tela ni la empuje mientras esté cosiendo. La aguja podtia desviarse y romperse.

Apague esta maguina de coser ("0”) cada vez que tenga que hacer ajustes en la zona de la aguja, como enhebrar
fa aguja, cambiar la aguja, enhebrar [a bobina, cambiar el prensatelas y operaciones similares.

Desenchufe esta maquina de coser cada vez gue tenga que desmontar cubiertas, engrasar, o hacer cualquier ofro
de los ajustes mencionados en este manual del usuario.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Los disenos y las especificaciones estan conforme a cambio sin el aviso anterior.



~ CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

Pour utiliser un appareil électrique, il faut toujours respecter les consignes de sécursté fondamentaies, no%ammeni le cons:gne
sulvantes : e . T o
Avant d’uliliser cet apparel, lisez toutes ces instructions.

DANG E R - Pour réduire les risques d'élecirocution,

1. W ne faut jamais lausser un appareil sans surveillance lorsqu'il est branché. 1l faut toujours débrancher ceite maohlne a
coudre de la prise elecmque murale, aprés son utilisation ou avant de la netfoyer. S Con

2. I faut foujours débrancher la machine avant de remplacer une ampoule électrigue. Remplacez 'ampoule par une
ampotltle du méme type de 15 W.

AVERT‘SSEM ENT — Afin de réduire les risques de brllures, incendie, electrocu’uon n

il ne faut pas se servir. de la machine comme d’'un jouet. [l faut faire trés attention Iorsque cetie machme & coudre est
utilisée par des enfanis ou & proximité de ceux-ci. o S : S P

2. Utilisez cette machine uniquernent pour les. unhsanons prevues telles gu'elles sont décrites dans le manuel. de la
machine & coudre, A L . o - e

. Utilisez unigquement les accessoires recommandés parle fabncant tels qu'ils sont mdnques dans le manuel de la

machine & coudre. : S - o N

3. ‘I ne faut jamals faire fonctionner la machine a coudre sile céble-ou la prise est endommage(e) siellene. fonctlonne pas
correctement, si on Fa laissée tomber, si elle est endommagée ou si elle est tombée dans 'eau.
Retournez la machine & coudre au magasin ou au centre de réparation Sears e plus proche, afin de la fasre exammer,
réparer ou d'effectuer des réglages électriques ou-mécaniques. T ‘ w -

4. i ne faut jamais faire fonctionner cette machine si les orifices d'aération sont colmatés. Tenez les orifices cl‘aerahon de

cette machine & coudre et ie curseur d'escamotage du pied-de-blche exempts de toute accumuiation de peiuches,

poussieres et de morceaux de chiffon. IR IR R SRR ‘

1 ne faut jamals laisser tomber ou introduire d’objet dans les orifices..:

il ne faut pas Futiliser en plein air. ser o Treeed o e o AT

Il pe faut pas la faire fonctionner si des produits en aérosol (vaponsateur) sont utilisés ol s'ily aune msta}iatson d’cxygene

Pour la débrancher, tournez le commutateur & la position OFF ("0%), puis relirez la prise de ladouille.

Ne débranchez pas la machine en tirant sur le cable. Pour la débrancher, saisissez la prise, et non pas le cable électtique,

10. Tenez les doigts 4 'écart de toutes les piéces mobiles. Il faut fazre parttcuherement attent;on dans la zone proche de

Paiguille de la machine a coudre’ BT IR S

11. Hfaut toujours utlliser la semelle de piglre correcte. Si lagsemslle de puqare ne conwent pas { a:gw le risque de se briser.

12. N'utilisez pas d'aiguilles courbées. T A ‘ R

13. Ne tirez ni ne poussez pas le tissu pendant les piglres. Cela risque de faire dévier Paiguille et de provoguer sa cassure.

14. Avant de faire des réglages dans la zone de P'aiguille tels qu'enfiler Vaiguille, changer Paiguille, enfiler la canette ou
changer le pied-de-biche, etc., mettez le commutateur de la machine & coudre sur Arrét (*0”).

15. Débranchez toujours la machine & coudre de ta douille électrique avant de retirer les capots, de la graisser ou de faire
tous autres réglages mentionnés dans e manuel de la machine & coudre. ou blessures corporelies :

-CONSERVEZ CETTE NOTICE

Les spécifications pourront &tre modifiées sans avis préalable.

©®Ne >
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PROTECTION AGREEMENTS

in the U.S.A.
Master Protection Agreements
Congratulations on making a smart purchase. Your hew
Kenmore® product is designed and manufactured for years
of dependable operation, But like all products, it may
require preventive maintenance or repair from time to time.
That's when having a Master Protection Agreement can
save you money and aggravation.

Furchase a Master Protection Agreement now and profect
yourself from unexpected hassfe and expense.

The Master Protection Agreement also helps extend the
life of your new product. Here's what's included in the
Agreement;

71 Expett service by our 12,000 professional repair
specialists

Unlimited service and no charge for parts and labor
on all coverad repairs

"No-lemon" guarantee — replacetnent of your covered
produgct if four or more product failuras occur within
twelve months

I/ Produet replacement if your covered product can'tbe

fixed

/1 Annual Preventive Maintenance Check at your
request — no extra charge

{21 Fast heip by phone — phone support from a Sears
technician on products requiring in-home repair, plus
convenient repair scheduling

/) Power surge protection against electrical damage due
o power fluctuations

{71 Rental reimbursement if repair of your covered
product takes longer than promised

Once you purchase the Agresment, a simple phone call is
all that it takes for you to schedule service. You can call
anytime day or night, or schedule a service appointment
online.

Sears has over 12,000 professional repair specialists, who
have access to over 4.5 miilion guality parts and
accessories. That's the kind of professionalism you can
count on to help prolong the life of your new purchase for
years to come, Purchase your Master Protection
Agreement today!

Some limitations and exclusions apply.
For prices and additional information call
1-800-827-6655.

- Sears Installation Service

For Sears professional instaliation of home

appliances, garage door openers, water heaters, and other
majocr home itams, in the U.S.A, call

1-800-4-MY-HOME®

In Canada
Maintenance Agreements ,
Your purchase has added value because you can depend
on Sears HomeCentral® for service, With aver 2400
Service Technicians and access to over 900,000 parts and
accessoties, we have the tools, parts, knowledge and skilis
to ensure our pledge: We Service What We Sell.

Your Kenmore® appliance is designed, manufactured and
tested o provide years of dependable operation. Yetany
major appliance may reguire sefvice from time to time. The
Sears Maintenance Agreement offers you an outstanding
service program, affordably priced, o '

The Sears Maintenance Agreement

« is your way o buy fomorrow’s service at today’s price.

« Eliminates repair bills resulting from narmal wear and °
tear. )

= Provides for non-technical and instructional assistance.

» Even if you don't need repairs, provides an annual
Preventive Maintenance Check, at your request, io
ensure that your appliance is in propet running condition.

Some limitations apply. For information concerning
Sears Canada Mainienance Agreements, cail
1-800-361-6665. i



SERVICIO

Acuerdo Principal de Proteccidn

Felicitacionas por haber hecho una compra

Inteligente. Su nuevo producto Kenmore® esid disefiado y fabricado
para afios de fiable operacion. Perc como todo producto puede
requetir de mantenimiento preventivo o reparaciones de vez en
cuando. Entonces es cuandoe ¢f tener un Acuerdo Principal de
Proteccion puede ahorrarle dinero y disgustos.

Compre un Acuerdo Principal de Proteccion ahora y protéiase de
problemas y expensas inespeladas. ]

El Acuerdo Principal de Proteccién también ayuda a extender la
vida de su nuevo producto.
Aqui esta 1o gue se incluye en el Acuerdo:

[/1El Servicio Profesmnai de nuestros 12.000 especialistas en
reparaciones.

Servicio Himitado sin cargo por partes o trabajo en todas las
reparaciones cubierias.

[/l Garantia de Reemplazo — reemplazamos su producto
cubierto en el acuerdo st cuatro o mas fallas del mismo
ocurrenen el plazo de doce meses.

{/IReemplazo de! Producto si su producto cubierto en e!
acuerde no puede ser reparado. -

fMantenimiento Anual Preventivo a su pedido- sin cargo .
extra.

{/1Ayuda Rapida por Teléfono — ayuda telefénica por un
#écnico especialista de Sears en productos que requieren
arreglo en casa, ademas puede filar una cita conveniente para
reparacion.

I/ Proteccion Eléctrica conira fluctuaciones de la electricidad
que puede producir dafios

i/1Reembolso de la Renta sl la reparacién de su producto
cubierto en el acuerdo toma mas tiempo que el prometida.

Una vez que usted compra el acuerdo una simple llamada
felef6nica es todo lo que le tomaré para fijar una cita de servicio,
Usted puede Hamar a cualquier hora, dia o noche, o fijar 1a cita de
servicio por el online.

Sears fiene mas de 12.000 profesionales especialistas en
reparaciones, que tienen acceso a més de 4.5 millones de partes y
accesorios. Esa es la clase de profesionalismo con la que usted
puede contar para prolongar la vida de su nueva compra en afios
por venir. (Compre su Acuerdo Principal de Proteccion hoy!

Algunas limitaciones y exclusiones pueden aplicarse.
Por precios e informacion adicional llame al 1-800-827-6655.

Servicio de Instalacién Sears

Para el servicic profesional de instalacién de

de aparatos del hogar, controles para abrir puetta de garaje,
calentadores de agua, y otros articulos mayores del hogar, llame en
E.E.U.U,, al 1-B00-4-MY-HOME®



Le conirat d’entretien de Sears

Contrat de couverture garantie

Félicitations pour voire ingénleux achat. Grace & la gualité de sa
conception et de sa fabrication, votre nouveau produit Kenmore®
vous garantira des années de bon fonctionnement. Cependant,
comme tout autre prodult, un entretien préventif ou des

réparations cccasionnelles seront sans doute négessaires. Clest

alors que le contrat de couverture garantie peut vous économiset
de F'argent et vous épargner des soucis.

Lachat awourd hiif &'un contrat de couveriure garantie vous
peimetira d'éviier problémes et dépenses inatienaus.

Le contrat de couverture garantie vous permet égaiement de
prolonger la durée de vie de voire nouveau preduit. Voici ce qui
est compris dans le contrat:

{4 Entretien expert effectué par I'un de nos 12000 spécialistes
ds la réparation.

/] Service gratuit illimité sur pidces et main d'oeuvre pour toute
réparation couverte

/] Garant "sans os"— remplacement du produit couvert dans
le cas oil it y aurait quatre déficiences (ou plus) en 12 mois

{/! Remplacement du produit dans e cas ou fe produit couvert
ne pout éire répard

Vérification annuelle d'entretien préventif sur demande —
gratuitement

i/l Assistance téléphonigue rapide — assistance par
téléphone d'un technicien de Sears sur fes produits pouvant
éire répararés de chez soi; disponibililés horaires de
réparations arrangeantes

{4 Protection contre les surtensions, c'est & dire les
endommagements électrigues dis aux variations de tension

Remboursement de location dans le cas ol la réparation du
preduit couvert dure plus longtemps que prévu

Une fois le contrat acheté, il vous suffit d'un simple coup de
f8léphone pour arranger un rendez-vous pou entretien. Vous
pouvez appeler & toute heure du jour ou de la nuit ou bien
prendre rendez-vous par internet.

Sears dispose de plus de 12000 spécialistes de la réparation qui .

ont accés 2 plus de 4,5 millions de piéces et accessoires de
qualité. Voita ie professionalisme sur lequel vous pouvez compter
pour vous aider & prolonger la durée de vie de votre nouvel achat
durant les années & venir. Achetez dés aujourd'hui le contrat de .
couverlure garantiel
Certaines limites et exclusions sont en vigueur.
Pour tout renselgnement supplémentaire, y compris las prtx,
veulllez téléphoner au
1-B00-827-6655,
Mise en service de Sears
Pour la mise en service professionnelle de Sears s'appliquant
aux appareils ménagers, #élécommandes de garage, chauffes-
eau ef tout autre dispositif ménager difflclle a installer, veuillez
composer le

1-800-4-MY-HOME(r) des Etats Unis.

Vi

Au Canada

Volre achat compotte une valeur ajoutée car veus pouvez

compter sur P'entretien chez Sears Home Cantral®. Grace 4 plus
de 2400 spécialistes au Service Clientdle et 'accés a plus de
900000 pidces détachées ef accessoires, nous possédons les
outils, les pidoes, le savoir et 'expérience nous permeltant de
promeitre que ce que nous vendons, nous 'entretenons.

Contrats d’enfretien de Sears

La conception, fa fabrication et le contréle de vénﬁcaticm de vofre
dispositif Kenmore® sont effectués de fagon & vous garantir un
fonctionnement flable pendant plusieurs années. Cependant, tout
dispositif d’une certaine taifle nécessite parfois un service
d'entretien occasionel. Le contrat d'entretien de Sears vous
propose un programme de service excep‘ﬂonnel a pnx

_raisonnable.

Le confrat d’entretien de Sears

* Vous offre 1a possibilité d'acheter I'entretien de demain au prix
- g'aujourd'hul.

*» Elimine les colits de réparation découlant de [’usure normale

» Dans le cas ol vous n'avez pas besoin de réparation, vous
donne accas, sur demande, & une vérification d’entretien

~ préveniif annuelle vous permettant de vous assurer que voite

dispositif est en bonne condition de marche.

Certalnes limites existent. Pour toute Information sur les

‘Contrats d’entretien de Sears au Canada, eléphonez au

1-800-361-6665.



Sewing Machine Warranty
Full 25 Year Warranty on Internal Mechanical Components
For 25 years from the date of purchase, Sears will provide free repair for the internal mechamcal components of this
sewing machine if they are defective in material or workmanship.

Full Two Year Warranty on Electrical Equipment

For two years from the date of purchase, Sears will provide free repair for the electrical equipment of this sewing
machine, if any part of it, including motor, wiring, electronic circuitry, switch and speed control, is defective in material
or workmanship. This two-year warranty does not include light bulbs, which are expendable parts only included in the
90 day warraniy described below.

Fult 80 Day Warranty on All Parts and Mechanical Adjustments
For 80 days from the date of purchase, Sears will provide free parts replacement and mechanical service necessary
for the proper operation of this sewing machine, except for normal maintenance as described in the owner's manual.

Warranty service is available by returning this sewing machine to the nearest Sears Service Center in the
United States. If this sewing machine is used for commercial or rental purposes, warranty service is available for
only 90 days from the date of purchase.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state fo state.

Sears, Roebuck and Co., D/817WA, Hofiman Estates, IL 60179

Garantia de maquina de coser
Garantia completa por 25 ahos para componentes mecénicos internos
Duranie un perfodo de 25 afios a partir de la fecha de compra, Sears reparara gratuﬁamente los componentes mecanicos internos
de esta maguina de coser si tienen defectos de materiales 0 mano de obra. ’

Garantia completa por 2 afos para equipo eléctrico

Durante un perfodo de dos afios a partir de la fecha de compra, Sears reparara graturtamenta el eguipo eléctrico de esta méaquina
de coser si cualguiera de sus componentes, como serfan el motor, el cableado, jos cirguitos electronicos, el interruptor o ef control
de velocidad, tiene defectos de materiales 0 mano de chra. Esta garantia por dos afos no abatca las bombiltas, que son piezas
consumibles incluidas Unicamente en la garantia por 90 dias deserita a continuacion.

Garantia completo por 90 dias para todas las piezas v ajustes mecanicos

Durante un perfodo de 90 dias a partir de la fecha de compra, Sears gratuitamente reempliazara plezas y realizard el servicio
megcanico necesario para el funcionamiento correcto de esta maguina de coset. Esta garantia no abarca ef mantemmiento normal
que se describe en ¢l manual del propietario.

El servicio cublerto pot Ia garantia podra obtener llevando 1a maguina de coser al centro de servicio Sears mas cercano
en Estados Unidos. Si la maguina de coser es dtilizada para fines comerciales o de alquiler, el servicio contemplado por la
garantia Unicamente estara disponible durante un perfcdo de 90 dias a partir de la fecha de compra.

Esta garantia le concede derecho legales especificos. Usted también puede tener ofros derechos, que varfan de un estado a otro.

Sears, Roebuck and Co., D/817WA, Hoffman Estates, IL 60178

Garantie pour machine & coudre
Garantie compléte de 25 ans pour tous défauts dans les pigces ou la fabrication ]
Pour urne période de 25 ans a partir de la date d'achat, Sears assurera, sans frais, la réparation de tous défauts dans les pidces ou
la fabrication qui pouvant survenir dans le mécanisme interne de la machine & coudre.

Garantie compléte de deux ans pour tous défauts dans les composantes électriques de la machine a coudre

Pour une péricde de deux ans & partir de la date d’achat, Sears assursra, sans frais, |a réparation de tous défauts dans les piaces
ou la fabrication qui pouvant survenir dans les pidces électrigues ou électroniques de la machine a coudre, y compris le motsur, le -
filage, les composantes électronigues, ['interrupteur et la commande de vitesse. ’
Cette garantie de deux ans ne couvre pas les ampoules électriques qui sont des piéces consomptibles couvertes par la garantie de

90 jours ci-dessous.

Garantie compléte de 90 jours sur les pléces et les réglages mécaniques
Pour une période de 90 jours 4 partir de la date d’achat, Sears assurera, sans frals, le remplacement de foutes piéces et les
Réglages mécaniques pour permetire le foncticnnement adéquat de la machine a coudre, sauf 'entretien normal,

La réparation sous garantie est disponible en retournant la machine a coudre au magasin ou au centre de services Sears
le plus prés aux Etats-Unis. Si cette machine est utilisée & des fins commerciales ou da location, les couvertures de la garantie
mentionnée ci-dessus ne s'appliquent que pour 90 jours & partir de [a date d’achatl.

Cette garantie vous accorde des droits spécifiques. Vous pouvez également avoir dautres droits qui varient d'un état a 'autre.
Sears, Roebuck and Co., D/817WA, Hoffman Estates, IL 60179
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Sewing Machine Warranty
Full 25 Year Warranty on Internal Mechanical Components
For 25 years irom the date of purchase, Sears will provide free repair for the internal mechanical components of this
sewing machine if they are defective in material or workmanship.

Full Two Year Warranty on Electrical Equipment

For two years from the date of purchase, Sears will provide free repalr for the electrical equipment of this sewing
machine, if any part of it, including motor, wiring, elecironic circuitry, switch and speed control, is defective in material
or workmanship. This iwo-year warranty does not include light bulbs, which are expendable par’ts only :ncluded in the
90 day warranty described below.

Full 90 Day Warranty on Ali Parts and Mechanical Adjustments )
For 80 days from the date of purchase, Sears will provide free parts replacement and mechanical service necessary
for the proper operation of this sewing machine, except for normal maintenance as described in the owner’s manual.

Warranty service is available by returning this sewing machine to the nearest Sears Service Center in Canada
If this sewing machine is used for commerctal or rental purposes, warranty service is available for only 90 days from
the date of purchase.

This warramy gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from province to provience.

Sears Canada Inc,, Toronto, Ont., M5B 288

, Garantia de méquina de coser
Garantia completa por 25 afios para componentes mecdnicos internos
Durante un periodo de 25 afios a partir de la fecha de compra, Sears reparara graiuitamente los componentes mecamcos internos
de esta maguina de coser si tienen defectos de materiales o mano de obra.

Garantfa completa por 2 afios para equipo eléctrico i
Durante un perlode de dos afos a partir de la fecha de compra, Sears repararé gratuitamente el equipo eléctrico de esta méquma
de coser si cualquiera de sus componentes, como serian el motor, el cableado, los circuitos electronicos, el interruptor o el control .
de velocidad, tiene defectos de materiales o mano de cbra. Esta garantia por dos afios no abarca las bombillas, que son piezas
consumibles incluidas Gnicamente en la garantfa por 90 dias desctita a continuacion.

Garantia completo por 90 dias para todas las piezas y ajustes mecdanicos

Durante un perfodo de 90 dias a partir de {a fecha de compra, Sears gratuitamente reemplazara piezas y realizard el servicio
mecanico necesario para el funcionamiento correcto de esta maguina de coser. Esta garantia no abarca el mantenimiento normat
que se describe en e manual del propletario.

El servicio cubierto por la garantia podré obtener Hevando la maquina de coser al centro de servicio Sears mas cercano
en Canada. Si ia maguina de coser es utilizada para fines comercialss o de alguiler, el servicio contemplado por la garantia
Unicamente estard disponible durante un perfodo de 90 dias a partit de Ia fecha de compra.

Esta garantia le concede derecho legales especfficos. Usted también puede tener otros derechos, que varian de una provmma a

ofra. Sears Canada In¢., Toronto, Ont., M5B 2B8

Garantie pour machine a coudre
Garantle compléte de 25 ans pour tous défauts dans les piéces ou Ia fabrication
Pour une période de 25 ans & partir de la date d'achat, Sears assurera, sans frais, la réparation de tous défauts dans les pidces ou
ia fabrication qui pouvant survenir dans fe mécanisme iniere de ta machine & coudre. -

Garantie compléte de deux ans pour tous défauts dans les composantes électriques de la machine 4 coudre

Pour une période de deux ans & pariir de la date d’achat, Sears assurera, sans frais, la réparation de tous défauts dans les piéces
ou la fabrication qui pouvant survenir dans les pléces électriques ou électronigues de ta machine & coudre, y compris le moteur, le
filage, les composantes électroniques, linterrupteur et la commande de vitesse.

Cette garantie de deux ans ne couvre pas les ampoules électrigues qui sont des piéces consompiibles couvenrtes par la garantie de

90 jours ci-dessous.

Garantie compléte de 90 jours sur les piéces et les régiages mécanigues
Pour une période de 90 jours a partir de la date d’achat, Sears assurera, sans frais, le remplacement de toutes pigces et les
Réglages mécaniques pour permettre le fonctionnement adéquat de fa machine a coudre, sauf fenfretien normal.

La réparation sous garantie est disponible en retournant la machine a coudre au magasin ou au centre de services Sears
le plus prés au Canada. Si cette machine est utllisée 3 des fins commerciales ou de location, les couvertures de la garantie
mentionnée ci-dessus ne s’appliguent que pour 90 jours & partir de la dale d'achat,

Cette garantie vous accorde des drofts spécifiques. Vous pouvez également avoir d'autres droits qui varient d'une province & autre.

Sears Canada inc., Toronto, Ont., M5B 2B8
Vii



Machine Specifications

/f
item

Specification

. Sewing speed {(Maximum).
Stitch length:
Stitch width:
Stitch package (Stitch functions):
(Built-in stitches):
Buttonhole:
Machine dimensions: .

6

11

Over550s.p.m.

4 mm (Maximurm)

5 mm (Maximum)
16 ’

4 step built-in buttonhole
W 12.8” (325 mm) x D 5.6 (143 mm) x H 10.0" (255 mm)

.0 Ibs (5.0kg )

L Weight (Nef):

_ Especificaciones de la maquina

/ -
Articulo

Especificacién

Velocidad de costura {Méxima):
Longitud de puntada:
Ancho de puniada:

(Integradas): .
Ojales:
Dimensiones de la maquina:

L Peso:

Nimero de puntadas {Funcionamiento de puntadas):

Més de 5580 s.p.m.

4 mm (Maxima)

5 mm (Maxima)

16

8 .

Funcitn de ojal incorporado de 4 paso

325 mm (12.8") de ancho x 143 mm {5.6") de profundidad x

265 mm (10.0") de altura

-1 5.0kg (11.0 1bs)

Caractér

istiques de la machine

4 .
Description

I

Caractiéristiques

Vitesse de couture (Maximumy):

Longueur du point:

Largeur du point:

Ensemble de points (points de couture):
{points intégrés).

Boutonniére:

Dimensions de la machine:

\ Poids de ia machine:

16
6

550 points-minute en ouire
4 mm (Maximum)
5 mm {(Maximumy}

Boutonniere intégrée en 4 étape
Largeur: 325 mm (12.8") x Profondeur: 143 mm (5.6") x
Hauteur: 255 mm (10.0") -
5.0kg (11.01b) '
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SECTION I. NAMES OF PARTS

Names of Parts

@ stitch selector

@) Reverse stiich conirol

(3 Bobbin windefspindle

(@ Bobbin winding tension disk
(® Upper needie thread guide
(8) Thread take-up lever

(D Thread tension dial
®Facecover

(@ Needle plate

{10 Extension table (Accessory box)
() Handwheel

(2 Power switch

(19 Machine socket
Nomenclature plate

Spool pin

Free-arm

47 Presser foot lifter

Set screw

Prasser foot

&0 Needle clamp screw

&1 Foot control




SECCION 1. NOMBRE DE LAS PARTES

Nombre de las partes

() selector de patron

(&) Control de puntada reversa

(3) Ele det devanador de canillas

(@ Guiahilos del hilo de 1a canilla

(&) Guiahilos superior

®) Tirahlios

() Ajuste de tensién del hilo superior
Cubierta frontal

(® Placa de aguja

Estuche de accesorios {Ampliacion mévil de la superficie

_ de costura)

(1) Volante

(2 interruptor de cortiente

(3 Enchufe de la maguina

{14 Placa de identificacion

{5 Portacarrete

Brazo libre

({7 Palanca de elevacion de! prensatslas
@8 Tomillo del soporte de prensatelas
{19 Prensatelas

@0 Tomillo de sujecion de la aguja

@) Pedal de control

PARTIE . IDENTIFICATION DES PIECES DE
LA MACHINE o

Identification des piéces

(@) Sétecteur de point

() Bouton de marche arrisre

(3) Enrouleur de |a canette

(@) Bobineuse a disque de tension

(5) Guide du fi} supérietr

(®) Releveur tendeur du fil

(7 Molette de réglage de ia tension du fil
Couvercle frontal

(® Plague d'aiguille

Rallonge de pléteau (B(ﬁte 2 accessoires)
(D Volant & main o
42 Interrupteur secteur

43 Prise de la machine

Plague signalétique

@ Porte-bobine

Bras libre

@ Levier de relevage du pied presseur
Vis de blocage

Pied presseur ,

Vis de fixation de Faiguille -

(1) Pédale de contrdle '



Available Accessories and Attachments
To order parts and accessorigs listed balow, call:
1-800-366-PART (1-800-366-7278)(USA only)

6 am - 11 pm, CST, 7 days a week

1-800-4-MY-HOME (1-800-469-4663) (CANADA only)
24 hours a day, 7 days a week ;

When ordering parts and accessories, provide the following
information; - .

1. Part Number

2. Part Name

3. Model Number of Machine

Ref. No.| Part No. Desctiption
1 532006007 | Shuttle hook
2 647515006 | Bobbin case
3 *102869107 | 10 x Babbin
4 639804000 | .Nsedle set .
5 *g93004100 | 5% No.11 stretch fabric neédle (BLUE)

*993011100 | 5% No. 11 needie (ORANGE)
*893011400 | 5 x No. 14 needle (RED)
*393011600 | 5 x No. 16 needle (PURPLE)
*993011800 | 5 x No. 18 nesdle (GREEN)

[ 801506008 | Needie clamp with screw
7 731805000 | Sliding buttonhole foot
8 *650802014 | Stralght stitch foot
9 735503018 | Zigzag foot
10 *647807008 | Satin stlich foot
11 *593401008 | Zlpper foot
i2 *241800000 | Concealed zipper foot
13 *200262101 | Needle threader
14 000009803 | Light bulb
15 647808009 | Seam ripper/Buttenhole epener
16 *802424004 | Lint brush
17 *741814003 | Qi
18 *200012104 | Hemmer foot (2mm)
19 *200104104 | Pin-tuck foot
20 "*200103103 | Gathering foot
21 735801008 | Daming plate
22 102403202 | Spootl pin feit

* These ltems are not furnished with the machins, but may be
ordered per instructions above.

"7

*16




Accesorios y refacciones disponibles

Al ordenar partes y accesorios, proporcione la siguiente
informacion:

1. Ndmero de parie

2. Nombre de la parte

3. Modelo de la maquina

Accessoires et pigces disponibles
Pour commander les piéces et les accessoires listés ci-dessous,

cormposez:

1-800-LE-FOYER (1-800-533-6937) {Canada)

Pour commander des pigces ou accessoires, veuillez préparer les

informations suivantes:
1. Numéro de la pidce
2. Nom de ia pitce

3. Référence du modéle de la machine

refi r‘é‘;c‘ a }‘éﬁp‘"sgéo de Descripcién Nederél. | N°de pigce Désignation

i 532098007 | Lanzadera 1 5320986007 Coursiére

2 647515006 | Porfacaniiia 2 647515006 | Porte-canetie

3 *102869107 | 10 x canillas 3 *102868107 10 x canettes

4 639804000 | Juego de agujas 4 735802009 Jeu d'aiguiiles

5 983001100 | 5 x Aguia No.11 para tela eléstica (AZUL) 5 993001100 | 5 xAigufile n° 11 pour tissus
993011100 | 5x Aguja No.11 (NARANJA) axtansibles - BLEUE
*993011400 | 5 x Aguja No.14 (ROJA) *993011100 6 x Aigullte n° 11 - ORANGE
*093011800 | 5 x Aguia No.16 (PURPURA) *993011400 | 5 xAigullle n° 14 - ROUGE
*g93011800 | 5x Aguja No.18 (VERDE) *993011600 | 5 xAlgullie n° 16 « VIOLET

6 801506008 | Sujetador de la aguia 993011800 | 5xAiguilie n° 18- VERT

7 731805000 | Prensatelas para ojales cotredizo 6 801506008 Porta-aiguilie

8 *650802014 | Prensatelas para puntada recta 7 731805000 Pied & boutonniére coulissant

9 735503018 | Prensatelas para zig-zag 8 650802014 Pigd & poini droit

10 647807008 | Prensatolas para puntada daecorativa 8 735503108 | Pied zig-zag

" *593401008 | Prensatelas para cremalieras 10 *647807008 | .Pied & point lancé

12 *941800000 | Prensatslas de cremallera 1 *593401008 | Pied & fermeture & glissiare

13 *200262101 | Enhebrador de aguja 12 *941800000 | Pled & fremetures 4 giissidre

14 000009803 | Bombilla 13 *200262101 Enfile-aiguilie

15 647808005 | Cortador/Abregjales 14 000009803 | Ampoule d'éciairage

16 *802424004 | Cepliio de limpleza 15 647808009 | Découd-vite/Ouvre-boutonniére

17 *741814003 | Aceite 16 | *8024240604 Brosse a peluches

18 *200012104 | Prensatelas para dobladillo (2 mmj) 17 *741814003 | Hulle

19 *200104104 | Prensatelas para alforzas 18 *200012104 | Pied ourleur (2 mm)

20 *200103103 | Prensatelas recogedor 19 *200104104 Pied pour taufllage

21 735801008 | Tapa de zurcido 20 *200103103 Pied & fronceur

22 102403202 | Fleltro para porta catretes 21 735801008 Plague & repriser

22 102403202 Feutre de porte-bobine
* Estos articulos no se proveen con la maquina, pero pueden * Ces pléces ne sont pas fournies avec la machine, mais
ser ordenados con las instrucciones arriba descritas. psuvent &tre commandées comme Indiqué en haut de page.




SECTION Il. GETTING READY TO SEW

Connecting Machine to Power Supply
(1) Power supply plug

(2 Power switch

® Outlet

(% Machine socket

(& Maching plug

Before connecting the power cord, make sure the voliage
and freguency shown on the machine conform to your
clectrical power.

1. Tum off the power switch @).

2. Insert the machine plug(5) into the machine socket @.

3. Insert the power supply plug(T)into the outlet 3).

4. Turn the power switch (2)to turn on the power and
sewing light.

Before Using Your Sewing Machine

Before using your sewing machine for the first time, place a
waste fabric under the presser foot and run the machine
without thread for a few minutes. Wipe away any oil which
may appear. ’ )

For Your Safety - -

* While in operation, always keep your eyes on the sewing
area. Do not touch any moving parts, such as the thread
take-up lever, handwhesl or needle.

* Always turn off the power switch and unplug from the
power supply:

- When leaving the machine unattended
- When attaching or removing any paris
- When cleaning the machine

* Do not place anythmg on the foot control when not

sewing.

Polarized Plug

This appliance has a polarized plug (one blade wider than
the other). To reduce the risk of an electric shock, this plug
is intended to fit in a polarized outlet only one way. If the
plug does not fit in the outley, reverse the plug. If it stil does
not fit, contact a qualified electrician to install the proper
outiet. Do not modify the plug in any way.

Foot Controller Model YC-482J or TJC-150 is used with
Sewing Machine Model 385.11206XXX (XXX represents
numbers 000 through 999).

Controiling Sewing Speed

Sewing spead can be varied by the foot control.

The harder you press on the foot control, the faster the
machine runs.




SECCIONil. PREPARACIONDE LA

MAQUINA PARA COSER

Conexion de la maquina a la red eléctrica
Claviia de toma de corrients '
Interruptor de corriente

(3) Red eléctrica

(4) Enchufe de [a méaqguina
(5) Clavija de la maquina

Antes de enchutar el cable de conexién a la red de corriente
asegirese de que ef voltaje v 1a frecuencia de la madquina,
mostrados en la placa de identificacion, coincidan con los de la
red de suministro en su hogar.

1. Dasconecte el interruptor de corriente (2) .

2. Introduzca la clavija de la maguina (B)en el enchufe de la
maguina (4.

3. introduzca la clavija de toma de corriente (D alared (3.

4. Oprima el interruptor de comente (2) para encender la
maguina y la bombillla,

Cuando utilice por primera vez su maquina de cose
Cuando utilice por primera vez su maquina de coser, coloque una
pieza de iela debajo del of prensatelas y haga funcionar la maquina
sin hilo, durante unos pocos minutos. Es normal que aparezcan
salpicaduras de aceite, Hmpielas y cosa normalmente.

Para su seguridad
* Cuando cosa, no pierda de vista el 4rea de costura. No toque
ninguna pieza en movimiento tal como tirahilos, volante o aguja.
* Apague siempre la maquina con el interruptor de cottiente y
desenchufe ia clavija de toma de corriente cuando:
- Deje la maguina desatendida.
- Vaya a poner o quitar alguna pleza.
- Limpie ta méaquina.
* No ponga nada encima def pedal de contro! excepto cuando io
esté utilizado.

Clavija polarizada

Para aparatos con clavija polarizada {una pieza del enchufe més
ancha que la ofra).

A fin de evitar el rlesgo de descargas eléctricas, esta clavija esta
disefiada de forma que sdlo puede introducirse en un sentido
deniro de una toma de corriente polarizada. Sino encaja
completamente en [a foma de corriente, invierta la clavija. Si
tampoco encaja de esta forma pohgase en confacto con un
electricista cualificado para que le instale una toma de corriente
apropiada. No intente modificar |a clavija de ninguna forma.

Con esta magquina de coser Modelo 385.11208XXX debera
usarse el pedal de control Meodelo YC-482J o TJC-150.

XXX representa fos numeros 000 a 999.

Confrol de la velocidad de cosfura

El pedat de control sirve para requiar la velocidad de la costura.
La velocidad se regula pulsando el pedal de control con la planta
del pie, a mas presitn, mas velocidad.

PARTIE II. PREPAREZ-VOUS A COUDRE .

Branchez la machine
1) Prise électrigue ’
2) interrupteur de courant
Prise de courant
4) Prise de fa machine
{5) Fiche de raccord électrique

Avant de brancher le cordon d'alimentation, assurez-vous que
la tension et ia fréquence indiquées sur ia machine sont
conformes & votre installation électrigue.

1. Tout d'abord, ételgnez la machine {Basculez linterrupteur ) a
OFF).

2. Ensuite, branchez la fiche de raccord électrique (5) sur la prise
de la machine @) .

3. Connectez la-prise électrique (1) a la prise de courant (B).

4. Appuyez sur linte rrupteur@ pour metire ia machine sous
tension et altumer l'ampoule d'éclairage.

l.es premiéres fois que vous uiilisez votre machine
Les premiéres fois que vous utilisez volre machine, placez une
chute de tissu sous le pied presseur et faites fonctionnet la maching
sans fit pendant quelques minutes. Essuyez les traces d'huile qui
pourraient se produire. o

Consignes de sécurité :

* Pendant la couture, gardez toujours ies yeux sur la couture en
cours et ne touchez aucune des patties moblles, telles que le
levier releveur du fil, le volant ou l'aiguilie.

* Etoignez ot débranchez systématiquement la machine de la
prise de courant:

- lorsque vous laissez la machine sans surveillance.
- lorsque vous fixez ou retirez des parties délachables.
- lorsque vous netioyez la machine.

* Ne placez rien sur {a pédale de controle, sauf pandant

'utilisation .

Prise polarisée

Pour les appareils ayant une prise polarisée (une lame plus large
que l'autre). Afin de réduire les risques de choc électrique, cette
prise de branchement est congue pour s’adapter & 1a ptise
électrigue murale dans un seul sens. Si elie he renire pas -
compldterment dans la prise, retournez-a. Si elle ne se branche
toujours pas, faites appel & un électricien qualifie qui installera une
prise appropriée. N'essayez pas de modifier la prise.

La pédale de contrile YC-482J ou TJC-150 s'ulilise avec la
machine modéle 385.11208XXX.

XXX Représente les nombres de 000 a 999.

Contrblez la vitesse de couture ,
On change la vitesse de couture & 'aide de la pédale de ccmtrole
Flus vous appuyez sur la pédale, plus la machine va vite.



Setting Spool Pin
(1 Spool pin

The spool pin holds the spool of thread for féeding the
thread fo the machine.
Pull out the spool pin and place the felten it. -

Presser Foot Lifter
(1) Presser foot lifter

& Normal up position
(3 Highest position

The presser foot fifter raises and lowers the presser foot.
You can raise it about 1/4” (0.8 cm) higher than the normal
up position for easy removal of the presser foot, or to help
you place heavy fabric under the foot.

Extension Table

= Detaching the table
Pull the table away from the machine, as illustrated, for
“free-arm” sewing of cuffs and sleeves.

s Attaching the table
Push the extension table unti! it snaps into the machine.
() Extension table @Tab '
{(3) Hole o - (®Free-am -

Changing Needle
() Needle clamp screw -

@ Needle clamp

[11Turn off the power switch.

Raise the needle 1o its highest position by turning the
handwheel counterclockwise, toward you, and lowering
the presser foot. Loosen the needle clamp screw(1) by
turning it counterclockwise. Remove the needle from the
needle clamp (2).

Insert a new needle into the needie clamp @) with the
flat side 1o the rear. When inserting the needle into the
needle clamp ), push it up as far as it goes. Tighten
the needle clamp screw (1) firmly by turning it clockwise.

[3]To see if the needie is good, place the flat side of the
needle onhto something flat (¢.g neadte plate or glass).
The gap between the needie and the flat surface shouid
be consistent. Never use a bent or blunt needie.

A damaged needie can cause permanent snags or runs
in knits, fine sitks and silk-like fabrics.

\
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Ajuste del porta-carrete
@) Portacarrete

Eil portacarrete se uliliza para sostener el carrete de hilo y
alimentar asi a la maquina con el hilo.
Para usarse, hale el portacarrete y ponga e fleitro.

Palanca de elevacién del prensatelas
(@) Palanca de slevacion del prensatelas
Posicién elevada normaf
Posicidn mas alta

La palanca de elevacién del prensatelas se emplea para subiry
bajar el prensatelas. Usted puede subirio aproximadamente

0.6 em (1/4") mas de [a posicién efevada normal para que le
resulte mas fécit colocar telas gruesas o como ayuda para qmtar
‘ef prensatelas.

Ampliacién movil de la superficie de costura
* Desmontaje de la ampliacién moévil
Tire de la ampliacién mévil hacia afuera de la maguina tal como
se ve en la ilustracion,
= Instalacién de ia ampliacion mévil |
Empuje la ampliacién mévil hacia que entre compigtamente en
la maquina produciantdo un chasquido.
1) Ampliacion movii de la superficie de costura
2) Tablifia
(8) Alojarmiento
(%) Brazo libre

Cambio de aguja
Tornitlo de sujecién de la aguja
Alocjamiento de la aguja
Apague la maquina con el interruptor de cortiente.
Suba la aguja hasta su posicion més alta girando el
volante en el sentido contrario a las agujas del reloj, y baje
el prensatelas. Afloje el tomnifio de sujecion de la aguja (1)
girdndolo en el sentido contrario a las agujas del reloj. Retire la
aguja de su alojamiento @ tirando de ella hacia abajo.

[2] Inserte una nueva agula en el alojamiento de la aguja @) con
allado plane mirando hacia atrds. Empuje la aguja hacia
arriba tanto como le psrmlta apriete firmemente el tomnillc de
sujecién de fa aguja (1) .

[3] Para verificar que una aguja esta bien, ponga el lado plano de
la misma sobre una superficie plana (placa de aguja, cristal,
elc.). La separacién entre la aguja v la superficie plana debera
ser uniforme, No emplee nunca agujas dobladas o con la
punta en mal estado. Las agujas dafiadas suelen causar
enganches y carreras irreparables en tejidos de punto, sedas
finas y de imitacion seda.

Pose de la broche & bobine
(1) Broche 4 bobine

Le potte-bobine servent A retenir ie bobine de fil en vue de
procéder & P'enfilage du fil supétieur.

Paour ce faire, il suffit de falre remonter la broche de fa téte.
Enfongez la broche lorsque vous rangez la machine,

Reléve-pled presseur
(D Releve-pled presseur

(2) Position relevée normale
(3) Position retevée maximum

Le reléve pied presseur remonte et abaisse le pied presseur.
Vous pouvez le remonter d'environ 0.6 cm (1/47) plus haut que la
position normale pour retiver plus facilement le pied presseur ou
pour vous aider a passer un tissu épais sous le pied.

Rallonge de plateau

» Pour retirer 1a ralionge
Eloignez-ia de la machine comme ilfustré.

« Pour fixer la rallonge . ‘
Poussez la rallonge jusqu’ & ce qu e!ie s’encliquéte sur la
machine.

Hallonge de plateau
2) Patte

@ Trou
(4) Bras libre

Changer Paiguille
(1) Vis du pince Paiguilie
(@) Pince faiguiile 7

Eteignez la machine. Faites monter 'aiguille fe plus haut -
possible en tournant le volant en sens antihoraire et (1)
abaissez le pied presseur. Desserrez la vis du pince-aiguille
en fa fournant en sens antihoraire. Retire Vaiguille du
pince-aiguiite &)

insérez la nouvelle aiguille dans ie du pince argu;ﬂe @ avec
le méplat vers Farriere. Lorsque vous mettez en place une
nouvelie aiguifle, poussez-ia a fond vers e haut dans le
pince-aiguille. Serrez fermement (a vis de flxat;on enla
tournant en sens horaire (D).

. 3| Pour vérifier fa qualité d'une aiguille, placez le meplat de
{"aiguille sur une surface plate (fa plaque d'aiguille, un morceau-
de verre...) L'sspace entre l'aiguilie et la surface doit étre
constant. Nutllisez jamais une aiguille lordue ou émoussée.
Une aiguille défectususe peut &tre une cause continue
d’ennuis et de points sautés, de fils firés dans fes jerseys et les
solgs naturelles ou artificislles.



Changing Presser Foot
Loosen the screw and replace the presser foot.
Tighten the screw.

Presser Foot Types
« Zigzag foot .
Use this foot for both straight and zigzag stitching.
For: Straight stitch 7 ~ (Page 30)
Basic zigzag ' {page 36)
Overcasting sfitch (page 38)
Biind hem stitch {page 38)
Lace work {page 40)
Multiple zigzag stitch {page 40)

» Straight stitch foot (Optional)
Use this foot exclusively for straight stitching with th
center needle position. :
For:Straight stitch
Topstitching

+ Sliding buttonhole foot
Use this foot for manual buttonhole making. It is marked
1o help you measure a buttonhole accurately.
For:Buttonhole sewing (Pages 42, 44)

+ Zipper foot (Optional)
This foot can be sel to sew on each side of the zipper.
The edge of the foot guides the zipper and keeps the
seam straight.
For; Zipper sewing (Page 32) -

= Satin stitch foot (Optional)
Use this foot for satin slitching and outiining appligue.
For:Appligue
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Cambio de prensatelas Changement de pied presseur

Afioje el tornilio y substituya el prensatelas. Apelete el tornillo. Desserrez la vis ef substituez le pied de presser. Serrez fa vis.
Tipos de prensatelas - Différents pieds presseurs
* Prensatelas para zig-zag * Pled zig-zag
Utilice este prensatelas para puntada recta y puntada de - - Ce pied convient pour les points zig-zags ef les points droits.
zig-zag. - - Pour: Pointdroit (page 31} - i
Para: Puntada recta {pégina 31) Zig-zag simple {page 37)
Puntada de zig-zag (pagina 37) - Surfilage ) {page 39)
Puntada de sobrehilado o remate (pagina 39) Ourlet invisible {page 39}
Dobladillo invisible {pAgina 38} Dentelle (page 41)
Trabajo con lazos (pagina 41) Point zig-zag multiple (page 41)
Puntada de multiple zig-zag {pagina 41) .
« Prensatelas para puntada recta (Opcional) » Pied & point droit {(Facultatif)
Utiiice este prensatelas exclusivamente para puntada . ) Ce pied est uniquement recommandé pour la couture & points
recta con la posicion de la aguja al centro. . droits avec I'aiguilie en position centrale. .
Para: Puntada recta ) Pour: Point droit
Costura a la vista . Surpiglre
= Prensatelas para ojal incorporado ’ * Pled a boutonniére
Utitice este prensatelas para hacer ojales manuaimente, Esta Utilisez ce pied pour la réalisation de boutonniéres. Il porte des
marcado para ayudarle a medir exactamente los cjales. margues de repére pour vous alder & mesurer les boutonnigres
Para: Ojal incorporado | (péginas 43,45) avec précision. ) -
’ Pour: Boutonnigre © [pages 43,45)
» Prensatelas para cremalleras {Opcional) * Pied & fermeture & glissiére (Facultatif)
Este pronsatelas se coloca para coser cada uno de Ios lados de Ce pied ost réglable pour piquer & droite et & gauche de la
fas cremalleras. Ei borde del prensatelas gufa a fo fargo de la glissiére. Le bord du pied glisse le long de Ja fermeture pour
cremallera para mantener la puntada rects. piquer droit.
Para: Costura de cremalleras 6 cierres (pagina 33) Pour: La couture des fermetures a glissiere  (page 33)
* Prensatelas para puntada decorativa (Opcional) « Pied a point lancé (Facultatif)
Utifice este prensatelas para puntada decorativa y aplicaciones.  Setvez-vous do ce pied pour le pourtour des appliques et [e point.
Para: Aplicaciones Pour: Appliques
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Selecting Needle and Fabric

For general sewing, use needle sizes 11 or 14. A fine thread and needie should be
used for sewing lightweight fabrics, so the fabric will not be marred. Heavy fabrics
require a needle large enough to pierce the fabric without fraying the needie thread.
In the needle set, there is one each of sizes 11, 14, 16, and 18, and a blue needie.
Use the blue nesdle 1o eliminate skipped stitches when sewing knits and synthetic
fabrica.

Special needles should be used on certain fabrics. A denim needie with a sharp tip
effectively plerces dense fabrics such as denim and canvas. For topstitching, a
special topstitching needie with a larger eye, accommodates heavier weight thread.
Leather needles punch small holes in leather and suede, allowing the thread 1o
follow through the hole.

Check your needles frequently for rough or blunt tips. Snags and runs in knits, fine -

silks and silk-like fabrics are permanent, and are often caused by damaged
needles.

Always purchase good quahty thread. It shouid be strong, smooth and consistent i in
its thickness.

4 N
WEIGHT FABRIC TYPE OF NEEDLE NEEDLE SIZE
Verv Liah Chiffon, Georgetlte, Fine Lace, Organdy, Organdy | Universal 9 (65)

ery Light | Net Tulle Bali Point 9 (85)
Batiste, Voile, Lawn, Pure Silk, Crepe de Chine, Orange 11 (75)
Sheer Crepe, Chambray, Handkerchief Linen, Biue 11 (75)
Gingham, Challis, Percale, Wool Crepe, Peau de Soie, 1280 .
. Taffeta, Satin, Sitk Surah, Satin-backed Crepe, :
Light Qiana ,
. . N . Blue 11 {75)
Single Knits, Jersey, Swimwear, Tricot Ball Point 11 (75)
Leather, Suede Wedge Point Loather 11 (75)
Flannel, Valouy, Velvet, Muslin, VYelvetsen, Poplin, : :
Cordurcy, Broadcioth, Linen, Chintz, Gabardine, Felt, | Red .14 (90)
Terry, Burlap, Quilted Fabrics
Medium 3;2?&3 Kniis, (synthetic and natural} Stretch
Stretch Terry, Ball Point 14 (90)
Sweater Knits
Leather, Vinyl, Sugde - Wedge Point Leather 14 (90)
Denim, Sailcioth, Ticking ' Denim - 16 (100)
- | Double Faced Wool, Heavy Coating, Fake Fur, Purple 16 (100)
Heavy Drapery Fabrics
——— }_‘._V
Leather, Suede Wedge Point Leather 16 (100)
Canvas, Duck, Upholstery Fabrics Green . 18 (110}
| : 11 (75
Al Topstitching for Special Finish ‘ Topstitching 14 : 9 0;

J
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Seleccidn de hilo y tela

Para el cosido general se utilizan agujas del tamafio 11 o 14.

Los hilos y agujas delgados deberan utilizarse para coser tejidos ligeros evitando asf que éstos se puedan
echar a perder. Cosa tejidos gruesos con una aguja lo suficientemente gruesa como para gue pueda panetrar
el tejido sin gue el hilo de ia aguja se deshilache. -

En Ia caja de agujas hay una aguja de cada tamafio 11, 14, 16, 18, y una de taldon azul del tamafio 11.
Cuando cosa tejidos de punio y sintéticos, emplee la aguja de talén azul para evitar los fallos de puntada.
Para cierfos tipos de tefidos deberdn utillzarse agujas especiales. Para que la aguja pueda penstrar de
forma efectiva en los tejidos duros tales como tela vaquera y lona deberd emplearse una aguja para tela
vagquera con una punia muy afilada. Para costuras a la vista debera utilizarse una aguja especial con un ojo
grande por el que pueda pasar un hilo gruesa resistente. Las agujas para cuero perforan pequefios agujeros
en ol cuero y fos expanden permitiendo as! que el hilo pase a través del agujero. ’

inspeccione las agujas con frecuencia para comprobar que no estén embotadas o despuntadas. Las agujas

dafiadas suelen causar enganches y carreras irreparables en tejidos de punto, sedas finas y Imifacién de -

seda. .
Adquiera siempre hilo de buenha calidad, Deberé ser fuerte, suave y de grosor uniforme.

- - N
: TIPO DE AGUJA TAMANO
PESO . TIPODE TELA DE AGUJA
Muy ligera Gasa, Gasa delgada, Encaje fino, Organdt Malla Organdi, | Universal 9 (65)
Tut Punta de bola 9 (85)
Batista, Gasa, Lindn, Seda natural, Crepé de China, Crepé | Universal 11 (75)
puro, Pafiuelo de lino, Guinga, Challls, Percal, Lana de | Azul 11 (75)
Crepé, Peau de Sole, Taletan, Raso, Seda de Surah, Crapé 12 (80)
Ligera con Raso, Qiana
i ’ Azul 11 (75
Punto sencille, Jersey, Trajes de bafio, Tricot 2 {75)
Punta de bola 11 (75)
Cuero, Ante Aguja de Cufia 11 (75)
Franela, Terciopeio, Muselina, Pana, Popeling, Lino, | Roja 14 (80}
Cretona, Gabardina, Fisliro, Toalla, Arpillera, Tejidos
acolchados
Media . . -
Punto doble, Terciopelo elastico, (sintético vy natural) Punta de bola 14 (30)
Toalla eldstica, Jerseys de punto
Cuero, Vintio, Ante : Aguja de Cufia 14 (90)
Vaquera, Lona de vela, Cutf . Vaquera 16 (100)
’_‘—*
Lana de doble vista, Abrigo grueso, ' Violeta
Gruesa . Piel de imitacion, Tejidos de Bayeton 16 (100)
Cuero, Ante Aguja de Cuhia 16 {100}
Lona, Brin, Tejidos para tapizado Verde 18 {110}
Todo Costuras a la vista para acabado especial Costuras a la vista 11 (75)
14 (80)
N
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Choix de P'aiguilie et tissu

Pour les coutures normales, utiisez une aiguille n°11 ou 14. On devralt utiliser du fil fin et une
aiguille fine avec les tissus légers pour ne pasies endommager. Les tissus fourds nécessitent une
aiguille assez grosse pour percer le tissu sans effilocher le fil de 'aiguilie. -

Dans un jeu d’aiguilies, il y a une aigullle de chague grosseur 11, 14, 18, 18 et une aiguille & bout
bieu. L'aiguille & bout bieu s’emploie pour coudre les tissus extensibles et fes matiéres synthétiques
sans sauter de points. T ' )

Des aiguilles spéciales devraient &tre utilisées avec certains tissus. On utilise une aiguille & jean
dont Pextrémité est acérée pour piquer ies étoffes denses comme le jean et le canevas. Pour surpiguer,
une alguille & surpiquer & gros chas permet l'emploi de fils plus épais: Les aiguilles pour le cuir
percent des petits trous dans le cuir et le daim, ce qui permet au fil de passer dans les trous.
Veérifiez régulidrement I'état de vos aiguilles, gui peuvent étre émoussées ou ébréchées. Les accrocs
et les fils tivés dans les tricots, ies soies fines et les étoffes semblabies 3 la soie sont définitifs et sont

souvent provoequés par des aiguilles abimées.
Achetez {oujours du il de bonne qualité. Il doit étre sollds, lisse et d'épaisseur réguligre,

—

. e Diamétre
Polds Tissu Type d'aiguille daiguille
o Mousseling, Crépe Georgette, Dentelle fine, Organdi, Tulle | Universelle 9 (65)
Trés leger Pointe a bout rond 9 (65}
Batiste, zéphyr non, pure soie, crépe de chine, crépe fin, | Orange 11 (75)
chambray, lin mouchoir, vichy, challis, percale, crépe de | Bleue 11 (75)
laine, peau de soie, taffetas, satin, sole surah, crépe de ’ 12 (80}
Léger safin, giana -
Tricots simple épaisseur, jersey, malliots de bain, tricot Bleue 2 bout rond 11 (75)
11 (75}
Cuir, daim Biseautée spéciale cuir 11 (75)
Flanelle, velours lisse, velours frappé, popeline, drap, lin, Rouge 14 (90}
chintz, gabardine, feutre, 6ponge, matelassé
Moyen Tricots double épaisseur (synthétiques et naturels), Bout rond “14 (90}
velour extensible, Eponge extensible, tricot épais
Cuir, vinyle, daim Biseautée spéciale cuir 14 (90)
Denim, toile & voile Denim 16 (100}
Laine double face, manteau épais, fourrure synthétique, Violet 16 (100}
Lourd tissu d’ameublement
Guir, Daim Biseautée cuir 16 (100)
Toile, tissus d'ameublement Verte 18 (110)
Tout Surpiqlre pour finitions spéciales Surpigiire 11(75)
14 (90}
A
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Bobbin Winding

* Removing bobbin case
Remove the extension table from the machine by pulling
it to the left. Open the shuttle cover(1) by pulling down
the embossed part on the left of the cover.
Raise the needle fo its highest position by rotating the
handwheel toward you.
(@ Shuttle cover

. (2 DBobbin case

To remove the bobhin case @ from the shuttie, pull open
the latch of the bobbin case. Pull the bobbin case straight
out of the shuttle.

* Bobbin winding

Release the cluich by pulling out the handwheel. This
will stop the needle from moving while you wind the
bobbin.

Draw thread from the spool.

[3]Guide the thread around the thread guide,

Pass the thread between tension disks.

[5]1Thread through the hale in the bobbin from the inside to
the outside.
Put the bobbin on the bobbin winder spindle.

- —
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Embobinado de la canilla

» Como sacar el portacanillas
Retire la extension deslizéndela hacia la izquierda. Abra la
tapa lanzadera (1) jalande hacia abajo la parte hueca del
lado izquierdo de la tapa. Levante la aguja hasta la posicién
mas alta, girando el volante hacia usted.
@) Tapa
(Z) Portacanilias

Para retirar el portacanilias (Z)de la lanzadera, jaie ol retén del
portacanitlas para abrir. Deje recto hacia afuera el portacanillas
de la lanzadera.

« Embobinado de la canilla
Libere el embrague jafando el volante y as! evitar que
la aguja se mueva mientras devane 1a bobina.

@ Sague el hilo del carrete.

3 {Gule el hilo alrededor del guiahlios.

4 |Pase el hito entre los discos de {a tensién.

5 | Pase el hilo por el agujero de la canilla desde dentro hacia
afuera tal como se indica en ilustracién.
Coloque la canilla en el eje del devanador de canillas.

Remplir la canette
* Retrait de la porte-canette
Retirez 'emboiture du socle en ia tirant vers la gauche.
At'aide de fa prise située a Ia gauche du couvercle(?) de la
navelte, firez le couvercle vers le bas. Faites remonter Faiguille
& sa position la plus elevee en faisan! tourner manusliement fe
_volant vers vous.
D Couvercle
(& Porte-canstte

Retirez le porte-canette (2)de 1a navette en tirant le loquet de la
canette vers vous, Sortezle porte—canette en le tirant tout droit
de la navette. - - .

. Bobmage d’une canette de fil -
.Toumez le volant vers la droite pour empecher ['algume de se
déplacer lorseque vous bobinez la canette.

[2 | Tirez sur I fil de Ja bobine.

3 |Passez le fil autour du guide du fil supérieur.

. 4 |Passez ie fil entra les disques de tension. -

Passez le fil dans le trou de la canette, de Fintérieur. -
Placez la canette sur 'axe de 'enroulsur de canette.
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Bobbin winding (continued)

[6]Push the bobbin to the right.

{7]With the free end of the thread held in your hand,
depress the foot control. Stop the machine when it has
made a few turns, and cui the thread close to the hole in
the bobbin.

Depress the foot control again. When the bobbin is fully
wound, it stops automatically. Return the bobbin winder
fo its original position by moving the spindie to the left,
and cut the thread.

[8]Push the handwheel to the left to engage the clutch.
* The machine does not function until the clutch is
engaged.

\.

=) [

v

NOTE: oo
The position of the bobbin winder stopper is adjustable
depending oh required amount of thread on bobbin

(i.e. 1/2 fult or full). Use a screwdriver and loosen the
screw one turn or less o adjust the position of the bobbin
winder stopper. .

| Do not take the screw all the way out.

N ([

J
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Embobinado de la canilla (Continuacion)

{81 Empuje la canilla a la derecha. -

Sujete el final del hilo con los dedos ¥ pise el pedal de control.
Cuando haya dado unas cuantas vueltas, pare la maquina y
corie el hilo gue sale de la canilia.

@Pise nuevamente el padal de control. Cuando la canilla esté
liena dejard de girar automaticamente.
Empuje el eje del devanador hacia la izquierda para volverio a
poner en su posicion original, y corte el hilo.

{9]Empuje el volante a la izquierda para la engranar el

embragus.
*  La maquina no cosera hasta que el embrague esté

engranado con fa magquina.

NOTA:
El tope del devanador de canilias puede ser ajustado a la
cantidad de hilo que reguiere en la canilia (por ejemplo, la mitad
o Hieno, efc.). Afioie el torniflo dando una o menes de una
vuelta con el destornillador grande para ajustar la posicion del
tope del devanador de canillas. No se quite el tornillo
completaments de su posicion.

Remplir la canette (suite)

[6]Poussez la canette vers la droite.

EEH tenant 'extrémité llore du fit & la main, appuyez sur fa
pédale de conirdle. Arrétez la machine aprés quelques fours,
et coupez le fil au ras du irou dans la canette.

{8] Appuyez de nouveau sur la pédale de contrSle.
Lorsgue la canette est pleine, efie s'arréle automatiquement.
Remettez 'enrouleur de la canette & la position d’origine, en
poussant Paxe vers la gauchs, et coupez le fil.

[9]Pousser te volant vers Vintérieur.
* La machine ne fonctionnera pas tant que 'embrayage

n'est pas engagsé.

REMARQUE:
La butée d'enrouterment de la canette peut étre ajustée en
fonction de la quantité de fil nécessaire sur la bobine {pat
exemple, fa bobine 4 moitié remplie ou compléterent
remplie, etc.). Utilisez le tournevis de grand diamétre pour un
tour au plus. Cela vous permet d'ajuster a position du blocage
du dévidoir. Ne pas entever la vis complétement de sa position.
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= [nserting bobbin

Place a bobbin in the babbin case, making sure the
thread feeds clockwise from the bobbin.

Draw the thread through the slot of the case.

Continue to draw the thread under the tension spring ()
and through the opening.
Pull out about 4” (10 cm} of thread.
(1) Tension spring

Holding the latch open, position the bobbin case into the
shuttle, and then release the latch.

[5]The case should lock into the place when the latch is
released.

20
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+ Colocacién de la canilla

Ccioque la canilla en el portacanilia asegurandose dque el
hilo se alimente en el sentido a las agujas del reloj y saiga
de la bobina - ’

Tire de! hilo a través de la ranura.

Continie tirando del hilo debajo del resorte tensor y a traves
de la abertura. Deje sobresalir aproximadamente 10 cm (4”)
de hilo.

"() Resorie tensor

Con el retén abierto, meta el pertacaniflas en la lanzadera y
libere ef retén.

[5]El portacanilla debera estar fijo en su lugar cuando se libere el

retén.

» Insertion de la canetie

lntrod\iisez la canette dans le portecanette en prenant écin
qus le fil so déroule vers la droite et qu'il sorte de la canette.

Tirez te{ fil par la fente du porte-canette.

[8]Tirez le fil sous le ressort de tension et faltes-te passer par le
trou. Tirez environ 10 cm (4") de fil.
(1) Ressort de tension

Ouvrez le loguet pour engager le porte-canette & fond dans la
navette, puis reléchez le loguet.

ta canetie ost bioquée en place losque e loquet est angageé.
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Threading the Machine
» Threading the machine
* Raise the thread take-up lever to its highest position by
turping the handwhee! counterclockwise. o
* Raise the presser foot lifter.
* Place a spool on the spool pin, with thread coming off as
shown.

{1]Draw the end of thread arcund the upper thread guide.

[2] While holding the thread near the spool, draw the end of -

the thread down around the check spring holder.

Firmly draw the thread up from right to left over the
take-up lever and down into the take-up lever eye.

{4]Slide the thread behind the needie bar thread guide on
the left.

Thread the needle from front to back.

* Drawing up bobbin thread

Raise the presser foot. Hold the needle thread lightly
with your left hand and rotate the handwheel
counterciockwise, toward you, for one complete turn.

{2] Bring the bobbin thread up by putling the needle thread
up.

Pull both threads 4” to 6” {10.0 to 15.0 cm) under and
behind the presser foot.
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Enhebrado del hilo de la aguja
» Enhebrado del hilo de la aguja
* Suba ¢l tirahflos hasta su posicion mas alta girando el volante
en ef sentido contrario 2 las agujas dei reloj.
* Levante la palanca de elevacion del prensatelas.
* Cologue un carrete en el portacarretes con el hilo saliendo, tal
como se muestra, ’

[11Tire del hilo y coldquelo en el gufahilos superior,
Sosteniendo ! hilo cerca al carrete, tire del extremo del hilo
. hacia abajo y paselo alrededor del alojamiento del muelle

recuperador del hilo.

Tire del hito con firmeza vy péselo de derecha a izquierda por
el tirahilos.

Tsre hacia abajo y paselo por ef guiahilos de la barra de aguja.

Enhebre fa aguja pasando el hilo de adelante hacia atrés.

« Extraccion del hilo de la canilia

Suba el prensatelas. Sujete ligeramente el hilo de 1a aguja con
su mano izguierda y gire sl volante en el sentido contrario a
las agujas del reloj una vuelta completa.

Bague ol hiio de la canilia tirando del hilo de la aguja.

Pase ambos hilos hacia atras por debajo del prensatelas.
Deje un sobrante de ambos hilos de aproximadamente 10 cm
alsomi{4"ab’).

Enfilage de la machine
s Enfilage de la machine
* Faites monter le tevier releveur tandeur de fil le plus haut
possibie en tournant le volant & main en sens antihoraire.
* Relevez le reléve presseur.
* Placez la bobine de fil surle porte—bobme, avec le fil snrtant de
la bobine comme iliustrs.

[1]Tenez le fil de Faigullle et passez-le sous le guide fil.

[2] En retenant le fli pras de ia bobine, tirez-s vers le bas, et, de la.
droite vers la gauche, autour du dispositif & ressort.

[3]Tirez fermement le fil vers le haut, puls de !a droite vers !a
gauche dans l'oelllet du levier releveur de fil.

{4]Par la gauche, glissez te fil derriere le guide situé sur la barre
d'aiguille.

{5 Enfitez raiguilie de I'avant vers larriére. -

» Comment faire montei‘ le fil de {a canetie

(1] Faites monter le pied presseur, Tenez e il de l'alguilie
souplement de la main gauche, et toumnez fe volant d'un
tour compiet en sens antthoraire.

[2]Faites monter le fil de canette en tirant le il de Paiguille
vers le haut.

@Tirez les deux fils vers arriére sous le pied presseur, sur
une longueurde 10cm & 15 cm (4" &4 6").
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Adjust the Needle Thread Tenslon for a Straight
Stitch - ) : :
« Correct tension o
(D Needle thread (Top thread)
(2 Babbin thread (Bottom thread)
3 To loosen .
(@ To tighten
The ideal siraight stitch has threads locked between two
layers of fabric, as illustrated (magnified to show detail).
" If you look at the top and bottom of a seam, notice that
there are no gaps. Each stitch is smooth and even,
When adjusting the nesdle thread tension, the higher the
numbey, the tighter the needle thread tension.
Results depend on:
- stiffness and thickness of the fabric .
- number of fabric layers
- type of stitch

sTension is too tight
() Needle thread (Top thread)
(2) Bobbin thread (Bottom thread)
® To loosen
(@ Right side (Top side) of fabric
(5 Wrong side {Bottom side) of fabric

I the bobbin thread shows through on the right side {Top
side) of the fabyic, and the stitch feels bumpy, tumn the dial
-fo a lower tension setting number to loosen the needle
thread tension.

* Tension is too loose
(1) Needle thread (Top thread)
() Bobbin thread (Bottom thread)
3 To tighten
(@ Right side (Top side) of fabric
(® Wrong side (Bottom side) of fabric

If the needle thread shows through on the wrong side
{Bottom side) of the fabric, and the stitch feels bumpy, turn
the dial to a higher tension setting number to tighten the
needle thread tension.

(

AN
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Ajuste de la tensidn del hilo de la aguja para

puntada recta
= Tension correcta
Hilo de ia aguja (Hilo superior)
3

Hilo de la canilla (Hilo inferior)
Para aflojar
Para apretar
La puntada recta ideal cierra los hilos entre las dos felas tal
como se ve en la figura (ampliada).
Si observa la parte superior e inferior de la costura, se daré
cuenta de que no hay hilos flojos o apretados. Todas las
puntadas son uniformes e iguales.
Al ajustar la tensién del hilo de la aguja, cuanto mas alto sea el
namero ajustado, mayor sera la tension.
Los resuliados dependeran de;
- la rigidez y el grosor dei tejido
- ol nimero de capas de tejido
- el tipo de puntada

-

El hilo estad demasiado tenso
(D Hilo de la aguja (Hilo superior)
(2) Hilo de la canilla (Hilo inferior)
3) Para aflojar
(4) Parte de arriba de la tela
(5) Parte de abajo de la tela

El hilo de la canilla aparece por la parte de arriba de la tela y se
sentira desigual. Afloje fa tensidn del hilo de la aguja girando ,
hacia arriba ef ajuste de tensién del hilo. :

El hilo estd demasiado flojo
(1) Hilo de ia aguja (Hilo superior)
(2) Hilo de a canilla {Hilo inferior)
(3 Para apretar
4) Parte de arnriba de la tela
Parte de abajo de la fela

El hilo de la aguja aparece por la parte de abajo de latela y se
sentird desigual. Tense la tension del hile de la aguja girando
hacla abajo sl ajuste de tension del hilo.
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Réglage de la tension du fil de 'aiguilie pour le
point droit
= Tenslon correcte
(D) Fil de P'aiguille (Fil supérieur)
Fil de la canetie (Fil inférieur)
3)Pour relacher la tension ’
(4) Pour augmenter la tension

Le point droit parfait doit présenter des fils croisés entre les deux
épaisseurs de tissu, comms iffustté 4 gauche (agrandi pour -
montrer les détalls).
En regardant le dessus et le dessous de la couture, vous
remarquetez qu'il W'y a pas d'interruption. Les points sont
alignés et égaux, Lors du réglage de la tension du fil de Paiguilie,
plus le numéro est grand, plus le il de P a:gume sera tendu
Le résultat dépend:
- de la raideur et de 'epaisseur du tissu
- dy tissu du nombre o'épaisseurs de tissu -
- du type de point employs
= Si la tension est trop élevée.
Fii de I'aigullle (Fil supérieur)
2) Fil de la canette (Fil inférisur)
Pour reldcher la tension
Endroit du tissu
(5) Envers du fissu
Le fil de la canette apparait sur ie ¢618 endroit du tissu et produit

das bosses. Toumez la molette vers le haut pour reldcher la
tension du fil de Faiguille.

+ Si la tension est trop taible
@ Fil de 'aiguille (Fil du supérieur)
(2) Fil de la canette (Fil du inférieur)
(3) Pour augmenter la tension
(4) Endroit du tissu
(5 Envers du tissu

Le fil de l'aiguille apparait &f'envers du tissu, et produit des -
bosses. Toumez la molelte vars le bas pour augmenter ia
tension du fil de Vaiguille.



Adjust the Needle Thread Tension for Zigzag
Stitch

For an ideal zigzag stitch, the bobbin thread does not show
on the right side (Top side) of the fabric and needie thread
shows stightly on the wrong side (Bottom side) of the
fabric. ‘
See the illusirations for correct appearance.

To maich this appearance, adjust the needle tension.

» Correct tension
(¥ Right side (Top side) of fabric )
(2) Wrong side (Bottom side) of fabric -

Minimize the amount of needle thread visible on the
wrong side (Bottom side) of the fabric without causing
excessive puckering or causing bobbin thread to show on
the right side (Top side) of the fabric.

Results vary with fabric, thread and sewing condition.

» Tension Is too tight
(@ Right side (Top side) of fabric
(2 Wrong side {Bottom side) of fabric

The cornef of each zigzag pulls together on the right side
(Top side) of fabric.

» Tension is too loose
(D Right side (Top side) of fabtic
(2) Wrong side (Bottom side) of fabric

Corner of each zigzag pulls together on the wrong side
{Bottom side) of fabric.

(0 L
e Y T
\. .
-
) @ '
Y S I
= .
\C
'
@ ' ®
% %ﬂ
\ é )

28




Ajuste de la tensidn del hilo de la aguja para
puntada zig-zag

En la puntada zig-zag ideal, el hilo de la canilla no aparecera en
ia patte de aniba de la tela y el hilo de la aguja se verd
ligeramente en la parte de abajo de Ia tela. Vea el aspecto

correcto en las ilustraciones. Para igualar esta apariencia, ajusie

la tensidn del hito de la aguja.

« Tension correcta
(1) Parte de arriba de Ia tela
(2) Patte de abajo de ia tela

Reduzca al minimo el hilo de ia aguja visible en la parte de
abajo de la tela sin que se frunza en forma excesiva o haciendo
que ol hilo de ia canilia se vea en la parte de arriba de la tela.
Los resultados pueden variar segun la tela, hilo y condiciones
de costura.

+ El hilo estd demasiado tenso
(1) Pante de ariba de 1a tela
(2) Parte de abajo de la tela

Las esquinas de cada zig-zag quedaran demasiado tensas y
amontonadas en [a parte de arriba de Ia tela.

= El hilo esta demasiado fiojo
Parte de arriba de la tola
2) Parie de abajo de la tela

El hilo de la aguja pasara por la parie de abajo de la tela y se
jatara quedando casf junto.

Réglage de la tension du fil de Faiguiile pour le
point zig-zag

Lorsqu’un point zig-zag est effeciué correctement, le fit de [a
canette ne parait jamais sur ie cOté endroit du tissu et le fil de.
Vaiguille apparait a peine sur le c6té envers du tissu .
Reportez-vous aux figures ci-dessous pour voir & gquoi ressemble
un point exécuté correctement, Régiez la tension du fil de dessus
pour obtenir Faspect désiré. -

= Tension cotrecte
(1) Endroit du tissu
(2) Envers du tissu

Réduisez la quantité de fil de l'aiguille visible sur Fenvers du
tissu sans pour autant plisser excessivement ie fissu et sans
que le fil de la canette n’apparaisse sur I'endroit du tissu. Les
résultats varient selon le fissu, le fif et les réglages utilisés.

» 5i la tension est trop élevée
(1) Endroit du tissu
(2) Envers du tissu

_ Les pointes du motif zig-zag ont tendance & se rapprocher sur

Fendroit du tissu.

+ Si la tension est trop faible
(1) Endroit du fissu
(2) Envers du tissu

Le fil de l'aiguille & tendance & faire des boucles sur Penvers du
tissu et les points sont déformés.
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Stitch Selector

(@) Setting mark
® Stitch selector

Raise the needle above the fabric.
Turn the dial to select the desired pattern.

NOTE: .
To avoid needle or fabric damage, make sure the needle
is up and out of the fabric while selecting a stitch.

Reverse Stitch Control
Press the reverse stitch control 1o sew in reverse.
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Selector de patron
@) Marea de ajuste
(2) Selector de patrén

Levante la aguja hasta la posicion mas alta.
Seleccione el patrén deseado girando el selector de patrén.

- Sélecteur de polnt

Repére de réglage
Sélecteur de point

Levez V'aiguilie au-dessaus du tissu. :
Tournez le sélecteur de point pour choisir le motif desirée,

NOTA:

Para evitar que [a aguja o ia fela se dafien, aseglrese que (a
aguja esté arriba y fuera de la tela cuando esté seleccionando
una puntada.

Control de puntada reversa
La méquina cosera hacla atrés hasta que suelte el boion.

REMARQGQUE:

Afin d'éviter d'endommager {'aiguille ou fe tissu,assurez-vous
que l'aiguilie est toujours remortée & sa position la plus élevée
et hors du tissu, avant de régler le sélecteur de point,

Boiton de marche arriére
La machine coud en marche arriere tant que 'on appuie sur le-
bouton de marche arrigre.
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SECTION Iil. STRAIGHT STITCH SEWING

Straight Stitch ’
(1) stitch selector: 1-3

(@) Needle thread tension: 2106

® Presser foot: . Zigzag foot

* Starting to sew
Raise the presser foot and position the fabric nextto a
seam guide line on the needle plate (5/8" (1.6 cm) is most
common). Lower the needie to the point where you want
to start. Lower the presser foot and pull the threads
toward the back. Depress the foot control. Gently guide
the fabric along a seam guide line letting the fabric feed
naturally.

+ Finishing sewing
To fasten the ends of a seam, press the reverse stitch
conhtrol and sew several reverse siitches. Raise the
presser foot. Remove the fabric.

Use the Seam Guides

(D Cornering guide

(2) Guide lines in inches

(@ Guide lines in millimeters

The seam guides on the needle plate are there to help you
measure seam width. The numbers on the needle plate
indicate the distance hetween the center needle position
and the edge of the fabric. The lines are 1/8" (0.3 ¢m)
apart, and are engraved at 3/8", 4/8", 5/8", and 6/8". The
lines in millimeters are 5 mm apan, and are engraved at 10
mm, 15 mm and 20 mm.

Turn a Square Corner

(1) Comering guide

When sewing with fabric edge at 5/8" seam guide, in order

to turn a square corner so that sewing continues at the

distance from edge.

1. Stop stitching when the front edge of the fabric reaches
the corhering guide lines.

2. Lower the needle by tuming the handwheel
counterclockwise.

3. Raise the presser foot and tum the fabric
counterclockwise 90°.

4. Lower the presser foot and begin stitching in the new
direction.
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SECCION IIl. COSTURA DE PUNTADA RECTA

Puntada recta

Selector de patron:
Tensién del hilo de la aguja:
Prensatelas:

1-3
2ab
Prensatelas para zig-zag

» Para empezar a coser
Levante el pie prensatelas y posicione la tela junto a las lineas
gufas en la placa de aguja (1.6 cm (5/87)).
Baje la aguja al punto donde quiera comenzar la costura. Baje
el pie v pase los hilos hacia atrés por debajo dsl prensatelas.
Pise el pedal de control. Guie ia tela con cuidado a lo largo de
la gufa de costura dejando que Ia tela avance sola de forma
natural.

* Para terminar a coser
Para rematar el final de las costuras, pulse e} control de
puntada invertida y cosa unas puntadas hacia atrés.
Levante el pie. Saque la tela.

Uso de las guias de costura

Gula para esquinas
2) Lineas guia en pulgada
(3) Lineas guia en milimetros
Las gufas de costura en la placa de aguja son para ayudarie a
medir el ancho de costura. Las lineas son 0.3 om (1/8") entre si,
con las de 3/8", 4/8", 5/8", and 6/8", lineas grabadas. Las lineas
en milimetros estan grabadas por 10 mm, 15 mm, y 20 mm, de
ancho entre si.

Coémo coser una esquina cuadrada

(D Guia para esquinas

Al coser con gl borde de la tela en la gufa de costura de 16 mm
{(5/8 de pulgada), para coser una esquina cuadrada de manera
que la costura contindie a la misma distancia del borde, hagalo
siguiente:

1. Deje de coser cuando el borde delantero de la tela liega & las
lineas de la gula para esquina.

Baje la aguja girando la rueda manual en sentido antihorario.
Efeve el prensatelas y gire la tela 80 grados en sentido
antthorario.

2.
3.

Baje el prensatelas y comience a coser en la nueva direccion.
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PARTIE lil. COUTURE AU POINT DROIT

Point droit
Selecteur de point: 1-3
Tension du fit de laiguille: 246
Pied presseur: Pied zig-zag

= Début d'une couture

Levez le pied presseur et placez le tissu le long de la itgne de
repére sur la plague d'aiguille (fa plus utilisée est & 1.6 cm
(5/8™M).

Abaissez laiguille & l'endroit ol vous souhaitez commencer la
couture. Abaissez le pied presseur et tirez les fils vers Parriére.
Appuyez doucement sur la pédale de contrdle. Guidez le tissu
le long de la ligne de repére en laissant le tissu avancer
naturellement.

Finition d’'une couture

Pour arréter Pexirémité des coutures, appuyez sur le bouton de
marche arriére et piguez plusieurs points en arriére. .

Relevez le pied presseur. Retirez le tissu.

Utilisation de guides de couture
(‘D Marques de coin '

2) Lignes de repére

Lignes de repére
Lintervalie entre les hgnes est de 1/8" (3 mm) celles-ci sont
gravées & 3/8”, 4/8”, 5/8", et 6/8". Lintervalie entre les lignesen
millimétres est de 5 mm. Celles-ci sont gravees a 10 mm,
15 mm, et 20 mm.

Pour coudre un angle droit

(1) Guide-virage

Afin de coudre un angle droit et afin d'assuret que la couture
reste & distance &gale du bord lorsque vous cousez sur le bord
d'un tissu & 16mm du bord de la couture:

1. Arrétez de coudre lorsque le bord du tissu arrive au lignes du
guide-virags. '
Abaissez I'aiguille en tournant fe volant dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre.

Levez le pled preaseur et tournez le tissu dans le sens inverse
des algullles d’une montre a 90°,

Abaissez le pied presseur et commencez la couture dans la
nouvelle direction.

2.

3.



Zipper Sewing : :
(D Stitch selactor: 1-3

(@) Needle thread tension: 3106
(@ Presser foot: Zipper foot (optional)

+ Fabric preparation

1. Place right sides of fabric tegethet and sew to the end
of the zipper opening.
Reverse stitch to lock the seam.
Set the stitch selector at 3 and set the needle thread
tension at 0. Sew the zipper opening with the hasting
stitch.

D Right side of fabric
@ End of opening .
@ Wrong side (Bottom side) of fabric

» To sew

2 Fold back the left seam allowance. Turn under the right
seam allowance to form a 0.2 to 0.3 cm (1/8") fold.
Place the zipper teath (1) next to this fold and pin it in
place. ’

) Zipper teeth

@Zipper tape
Wrong side (Bottom side) of fabric

3 To sew the left side of the zipper, set the foot on the left
side of the needle. Lower the zipper foot on the top side
at the bottom of the zipper so that the needie pietces
the fabric next to the fold and the zipper tape (2 .

Sew through all layers next to the fold. Stop just before
the zipper foot reaches the slider on the zipper tape
about 5 cm (2"} from the top of the zipper. Lower the
needie slightly into the fabric, raise the foot and remove
the basting stitches along the zipper opening.

4 Open the zipper to move the slider (@) behind the zipper
foot. Lower the foot and stitch the remainder of the
seam, making sure the fold is even.

@ Slider

5 Close the zipper and spread the fabric flat with the right
side (top side) of fabric (8 facing up.
(&) Right side (top side} of fabric

6 Set the zipper foot on the right side of the needle.
Guide the edge of the foot along the zipper teeth D and
stitch through the garment and zipper.
Stop at about 5 cm (2") from the top of the zipper.
Lower the needle slightly into the fabric, raise the fool.

7 Open the zipper to move the slider @ behind the zipper
footl.
Lower the foot and stitch the remainder of the seam,
making sure the fold is even.
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Costura de cremalleras 6 cierres

() Selector de patrén: 1-3
(@) Tension del hilo de la aguja:  3a6
(@) Prensatelas: Prensatelas para

cremalleras {opcional)

= Preparacion de la tela

1 Junte las partes arriba de la tela y cosa hasta el final de la
abertura de la cremallera.
Cosa hacia atrds para rematar las puntadas. Cologue el
selector de pafron a 3 y ajuste la tension del hilo de [a aguja
a 0, luego cosa [a abertura de la cremallera.

(D Parte arriba de la tela
2)Final de abertura
3)Parte abajo de la tela

» Para coser

2 Dobre ia tela superior de la costrura izquierda hacia arriba
todo lo possible. Dobie la tela inferior acia abajo de forma que
sobresaiga de 0.2 a 0.3 om (1/8") respecto a {a teia superior.
Ponga los dientes de la cremallera @) contra el segundo
doblez y stjetelos.
Dientes de la cremallera
Cinta de la cremajjera

3)Parte abajo de I tefa

3 Cologue el prensatelas a la izqulerda de la aguja. Baje el

prensatelas contra la cramallera de forma que la aguja
coincida encima del doblez que sobresale 0,2 a 0,3 om (1/8")
y de la cinta te [a cremallera (2). Cosa todas las capas de tela
junto al doblez.
Pare justo antes de que el prensatelas llegue al deslizador de
fa cremallera unos & om (2"). Baje la aguja para sujetar la tela
y suba el prensatelas. Qutte las puntadas de hilvanado hecho
iniciaimente.

4 Abra la cremaliera, para mover el deslizador (4) detras del
prensatelas y baje el prensatelas y cosa hasta el final.
(@ Deslizador

5 Cierre la cremaliera y extienda la tela de forma que la parte de
arriba de fa tela (5) quede hacia atriba.

() Parie de arriba de la tela
6 Cambie la posicion del prensatelas a ia derecha de [a aguja.
Cosa la tela derecha vy la cinta de [a cremallera gulando ei

prensatelas contra los dientea de la cremafiera (1).
Pare a unos 5 ¢m (2"} de la parte superior de la cremallera.

Baje la aguja para sujetar la tela y suba el prensateias y abra
la cremaliera.

Baje el prensatelas @)y cosa hasta el final. Asegtrese de que
cose uniformamente e doblez de la tela y de la cremallera.
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La couture des fermetures a glissiére

Selecteur de point: 1-3
2) Tension du fil de Faiguille: - 348
Pied presseut: -Pied & fermeture & ghsmére
(fscitatif)

* Préparation du tissu

1 Placez le tissu endriot contre endroit et piquez jusqu'a
['extrémité de I'ouverture, ’
Arrétez la couture avec quelques points en artiére. Réglez s
selecieur de point & 3 et réglez [a tension du fil de Paiguille &
0, puis bétissez l'ouverture de Ia fermeture.

1) Coté endroit dus tissu
Extrémité de E’oqvetture
3)Coié envers du tissu

* La couture :

2 Repllez la ressource de cbté gauche. Repliez le rentré du coté
driot pour former-un pli de 0.2 4 0.3 cm (1/8%). Placez les
dents de la fermeture (1) au ras de ce pli et épinglez-la en
place.

Dents de la fermeture
2)Ruban de fa fermetura
Goté envers du tissu

3 Pour coudre le cOté gauche de la fermeture & glissidre, réglaz
le pied de fermetures a glissiére & 'a gauche de Faiguille.
Abaissez le pied sur le c6té endroit, en bas de la fermeture,
pour que l'aiguille perce le tissu au ras du pli. Arrétez-vous
juste avant que ie pied atteigne le curseur sur Ie ruban da la
fermeture (2) environ 5 em (2") du haut de la fermeture.

Piquez légrement Faiguille dans le tissu, remontez e pied, et
retirez les points de bati qui ferment l'ouverture.

Duvrez ia fermeture pour déplacer le curseur (4) derridre le
pied presseur. Abaissez le pied et piquez le resie de la
couture, en vous assurant gue le pil sts régulier.

@ Curseur

5 Fermez la fermeture et placez le tissu & plat, coté endroit (5)
vers ls haut,
(&) Coté droit du tissu

6 Pour coudre la ruban de droite de la fermeture A glissiére
réglez te pied & la droite de Yaigutlle.
Guidez le bord du pied le long des dents de la fermeture (D et
piquez le tissu et le ruban de la fermeture.
Arrétez-vous & environ 5 cm (2"} du haut de la fermeture.

7 Piquez légérement l'aiguille dans fe tissu, remontez fe pied.
Ouvrez lafermeture pour passer le curseur (4) 4 Farridre du
pled.

Puis abaissez le pied et piquez le reste de la couture en vous

assurant que le pli est régulier.



Using the Darning Plate

Sometimes wheh you sew, you want fo contro! the fabric
yourse#f. The darming plate covers the feed dogs so the
feed dogs do not touch the fabric.

To put on the darning plate:

Position the darning plate with the pins on the butiom.
Fit the darning plate pins into the needle plate holes.

NOTE:

The rectangular holes in the daming plate maich the
holes in the needle plate.

Darning

(@) Stitch selector: 1-3

(2) Needle thread tension: 1i04

(3) Presser foot: : Removed
(@ Darning plate: " - Aftached

Attach the darning plate and remove the presser fool.
Center the hole in the fabric on an embroidery hoop, as
shown. Lower the presser bar and sew at a slow speed.
Move the fabric back and forth slowly until the darning area
is coverad. Turn the fabric a 1/4 turmn (80°), and sew
another layer of stitching over the first layer.

NOTE: s
If the fabric is thin or badly damaged, use a separate
piece of fabric under the hols to reinforce it.
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Uso de la tapa zurcido

Algunas veces al coser, usted desea ejercer el control sobre la
tela. La tapa zurcido cubre fos dientes del impelente para que
&stos no puedan tocar la tela.

Para colocar 1a tapa zurcido:

Situe la tapa de zurcido con los pasadores en la parte de abajo.
Cologue los pasadores de la tapa zurcidora en fos orificios de la
tapa de aguja.

Plague a repriser

I se peut parfois que vous voulez contrdier le mouvement du
tissu que vous cousez. La plague de replsage couver les griffes
d’enirainement pour que cellesci ne sofent pas en contact avee .
Fouvrage. - - -
Pose de la plague de reprisage:

Positionez ia plaque, de maniére que les ergots soient orfente
vers le bas. Falles descendre les frous de celle de Vaiguille.

| NOTA:
Los orificios retangulares de [a tapa zurcido hacen juego
con fos orlficios de la tapa de aguja.

REMARQUE:
Les tros rectangula ires a méme la plaque de reprisage
correspondent aux trous de leplating de l'aiguitie.

Zurcido
% Selector de patron: 1-3
Tension del hile de la aguja: 1a4
3 Prensatelas: Ningiin prensatelas
(4) Tapa da zurcido: Puesto

Coloque |z tapa de zurcido {vea arriba) ¥ refire el pie prensatelas.
Baje la barra prensatelas y cosa a una velocidad muy baja
(despacio). ;

Mueva la tela para alras y para adelante hasta que haya cubierto
la area a zurcir. Voltee a tela 1/4 vuelta (90°) y cosa ofra capa de
puntadas sobre la primera capa.

Reprisage
Sélecteur de point: 1-3
Tension du fil de Vaiguille: 1a4
Pied presseur: Enlevé
4) Plague a repriser: Attache

Attachez {a plaque A repriser (voir ci-dessus) et tendez le tissu
entre tes anneaux d’un ¢ercle & broder en prenant soin de centrer
fe trou. Remontez e fil de canette a {ravers le tissu en retenant la
fil de hobine; faltes un point & I'endroit ol vous commencerez
repriser. Abaissez ensuite ie levier de relevage du pied-de-biche
et piquez lentement. Couvrez la surface & reprier en déplagant le
tambour lentement d'avant en arridre.

Tournez le tambour d' 1/4 de tour {90°} et refaites une série de
points sur les premiers. :

NOTA: ' -
Sila tela es muy delgada o esta en muy mal estado, utilice un
trozo de tela saparada debajo del aguiero para reforzario.

REMARQUE:
Si fe fissU est fin ou rés usé, mettez un morceau de tissu

dessous pour le renforcer. )
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SECTION IV. ZIGZAG STITCH SEWING

Basic Zigzag .

() Stifch selector: "4-86

(&) Needle thread tension: 205

(® Presser foot: Zigzag foot

The zigzag stitch is one of the most common and versatile
stitches. 1t can be a utility stifch for button sewing,
buttonhole making, hemming, overcasting, mending and
darning.

It can also be used to decorate with trims, appliques and
cut work, or as a decorative stitch.

Monogramming

(1) Stitch selector: Bord

(@) Needle thread tension: 2105

@) Presser foot: Removed
(@) Daming plate: Aftached

Attach the darning plate (see page 34} and remove the -
foot. - : - - SR

Attach a piece of stabilizer on the wrong side (Botiom side)
of the fabtic. .
Draw letters on the fabric with tailor’s chalk.

Set the fabric on an embroidery hoop. .
Slowly guide the fabric to sew satin stiiches over the letters.

- N
654
®\ 1
—H
[-H
Els
N S
[ W
9 ',z
4 A
g J
- A
Ll A ‘
i T
\ Y,
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SECCION IV. PUNTADAS DE ZIG-ZAG

Puntada de zig-zag

(1) Selector de patron: 4-6
Tensidn del hilo de la aguja:  2ab
Prensatelas:

Prensatelas para zig-zag

La puntada de zig-zag es una de las puntadas mds comunes y
mas versatiles. Es una puntada de servicio para pegar botones,
hacer ojales, para dobladilios, puntada schrepuesta, para
remendar y para zurcir. También puede ser ulilizada para decorar
con ribetes, aplicaciones y como puntada decorativa.

Monogramas

% Selector de patron: 506

D Tensiondelhilodelaaguja: 2ab

(3) Prensatelas: Ningin prensatelas
(4 Tapa de zurcido; Pussto

Cologue fa tapa de zurcido (vea pagina 35) y quite el prensatelas.

Cologue la entretela por la parte de abajo de la tela.
Dibuje 1as letras sobre la tela utllizando tiza de costura.

Fije la tela en un aro dei dordado.
Dirija lentamente la tela para coser puntadas dei satén sobre las
tetras. :
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PARTIE IV. POINTS ZIG-ZAG -
Zig-zag simple

1) Sélecteur de point; 4-6 '
Tension du fit de Faigutlle: 2abs
3) Pied prosseur; Pied zig-zag

Le zig-zag st un point frés commun et aux usages multiples. ||
est utile pour coudre les boutans, {es boutonnidres, les ourlets,
ainst que pour surfiler e repriser. On peut sgalement F'utiliser
pour omner avec ges gances, des appliques ou des jours, ou
comime point décoratif,

Monogrammes

(1) Sélecteur de point: 50u6
Tenslon du fil de Faiguilie: 224
Pied presseur: Enlevé

Plaque & repriser: Attaché

Attachez la plaque 4 repriser {voir page 35) et enievez le pied
presseur.

Fixez un tissu stabilisateur sur {'envers du tissu.
Dessinez les latires sur le tissu avec une craie de talileur. -

Placez le tissu sur un cercle de brodetie.
Guidez lentement le tissu pour courdre des polnts lancés
au-dessus des lethres.



Overcasting Stitch

-3, Stich selector: 7
2 Noedle thread tensior: 1to4
3 Fresser fool: Zigzag foot

This stitch is useful in garment construction, and in tinishing
the raw edges of any sewing project.

Start overcasting about 1/8°(0.3 cmy} inside the raw comer
of 1 seam. The right tip of the stitch should just clear the
seam edge.

SECTION V. UTILITY AND DECORATIVE

STITCHES
Blind Hem Stitch
7 Stitch selector: Borg
-2 Needle thread tension: 1104
‘T Presser foot: Zigzag foot
"1 Lightweight fabric
‘2! Heavyweight fabric

3 Wrong side (Bottom side) of fabric

On heavywelght fabrics that ravel, the raw edge should be
avercast first. Then fold the hemn, as illustrated, leaving
1/47(0.7 cm) of the hem edge showing,

Position the fabric so the needle at its leftrhost position just
piarces the edge of the {old.

After hemming Is completed, press tagether both sides of

the finished ham. The top side of the fabric should show
oty tha blind sfitches.
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Puntada de sobrehilado o remate

‘1 Selector de patrén: 7

i2iTension dethilo de la aguja:  1a4

'3} Prensarelas: Prensatelas para zig-zag

Muy Gtii en la construccidn de prendas y para sobrehilar o sematar
bordes brutos en cualquier proyecto de costura,

Empiece a rematar un 0,3 cm (1/87) dentro del borde bruto. Si
ampieza a coser jusio al borde, la tela se arrugard y las puntadas
quedaran mal cruzadas.

SECCICNV. PUNTADASUTILESY
PUNTADAS DECORATIVAS

Dobladilio invisible

{1 Selector de patron:

‘2 Tension del hilo de 1a agula:
31 Prensatelas:

o8
1a4d
Prensatelas para zig-zag

T} Tetas ligeras
{2) Telas grugsas
‘3, Parle de abajo la tela

En telas gruesas, primero deberd rematar el borde. Después
pliegue &l dobiadillo de fa forma Indicada en la flustracién,
dejando de 0,7 cm (1/4"} del borde cosido a la vista.

Cologue la tela en la maquina de tal forma que la aguja tan solo
punce la parfe plegada de ia tela cuando la aguja vaya hasta el
extremo izquierdo de la puntada ancha en zig-zag.

Beje el prensatelas después de que ef dobladille haya sido cosido
por complete, planche amhos lados del dobladillo terminado. En
1a parte de arriba de la tela tan solo se podran ver las puntadas
invisibles.
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Surfilage

@ Sétecteur de point:; 7
{2} Tension du fil de aiguiife: 144
(3} Pled presseur: Pied zig-zag

Ca point est utile pour le montage des vétemems et pour finir los

bords bruts de tous les ouvrages de coulure,

Commencez & surfiler 3 environ 0,3 om (1/8 & l'intérieur du bord
brut du tisste. Si vous commericez fout au bord, la tissu se fronce
el les polnts s'emmélent.

PARTIE V. POINTS UTILITAIRES ET POINTS

DECORATIFS
Ourlet invisible
{1) Sélecteur du poink: Bou9
'2) Tension du fil de laiguille: 144
(3, Pied presseur: Pied zig-zag

{1 Tissu fin
(2} Tissu épals
{8) Coté envers du tissu

Sur les tlssus 8pals qui &'effilochant, on devrait d'abord surfiler
les bords bruts. Puis pliez 'ourlet cormmme iflusiré, en laissant
apparaitre 0,7 cm (1/4").

Placez le lissu sur la machine pour gue Falguille perce 4 peine la
partie repliée lorsqu'elie arrive & I'extréme gauche du zig-zag.
Abaissez le pled presseur.

Lorsque vous avez terminé l'ourlel, repassez les deux cotés de
I'ourtet, Sur 'endroit du tissu, vous ne devez pas voir les polnis.



Lace Work 4

@ Stitch selector: 8or9
&) Needls thread tension: ito4
{3} Presser foot: Zigzag foat

N

Lace adds a fanciful, feminine touch fo blouses and
lingerie. Table linens and pillows become more elegant
when trimmed with lace.

Fold the raw adge of the fabric at least 5/8" (1.5 cm). Place
the lace underneath and topstitch with & blind hem stitch.
Trim the excess fabric ¢lose o the stitching.

I

J

Multiple Zigzag Stitch 4
({; Stitch selector: 7 ~,
{2y Needle thread tension: 1to4 <
3) Presser foot: Zigzag foot -

This stitich is used to finish the seam allowance on
synthetics and other tabrics that tend to pucker. The slitch
is also excellent for daming and mending tears.

f
RISHE
NG EAEdSSEY

* Seam finishing
Place the fabric under the presser foot in such a manher
that the edge is slightly inside the right-hand side of the
presser foot. Guide the fabric so the right hand

stitches fall at the edge of the fabric,
Trim the excess close to the slitches. Be careful not to cut
the stitches.

» Mending
Position the tear under the needle so the stiich catches
both sides.

J




Trabajos con encajes
) Selector de patron:

19) Tensitn del hilo de la aguja:
@ Prensatelas:

809
1a4
Prensatelas para 2ig-zag

Encajes afiaden un toque fino y femenine a blusas y lenceria.
Manteles y fundas de aimohadas quedarén mas eleganies
cuando los adorne con encajes,

Deble el borde por lo menos 1,5 cm {5/87).

Coloque & encale por debajo y cosa sobre €l con la puntada de

dobiadillo invisible. Recorte el exceso de iela cerca de Ia costura,

Puntada de maltiple zig-zag
(i\ Selector de patrén:

{(Z) Tension del hilo de la aguja:
@{I) Prensatelas:

1 a4
Prensatelas para zig-zag

Esta puntada de costura es usada para terminar el borde del
exceso de tela del dobladilio en tefas sintéticas y lelas que
fienden a fruncir, esta puntada también es excelenie para hacer
remiendos, arreglar desgarros y zurcir rotos.

» Cosido final
Cologue Ja tela debajo del ple prensatelas de tal forma que el
borde quede ligeramente Introducido en la parte derecha del
prensatelas. Gufe la tela de tal modo que las puntadas de la
derecha caigan al borde de ia tela.

= Zurciendo o remendando
Coloqus la parie rota debajo de la aguja para que 'a puntada
alcance ambos lados.
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Dentelle

{1} Sélecteur da point: Sou9
{2) Tenslon du fi) de Faiguliie: 124
(3) Pied presseur: Pied zig-zag

La dentelle ajoute une touche féminine aux chemisiers et & fa
lingsrie. Le linge ds table et les oreillers deviennent plus raffinés
lorsgu'on les borde de dentelle.

Repllez le bord brut du tissu sur 1,5 em (5/8") au meins. Placez la
dentells en dassous et surplquer avec Fourlet invisible. Recoupez
le tissu au ras des points,

Point zig-zag multiple

(1) Sélecteur de point: 7
%Tension du fil de Faiguille: 144
Pied presseur: Pied Zig-zag

On utilise ce point pour finir les ressources sur les tissus
synthétiques et les autres lissus qui ont tendancs & se froncer.
Ce point est aussi parfait pour repriser et pour réparer les
déchirures,

« Finition des coutures
Placez le lissu sous |e pied presseur de maniére & ce que le
bord brut du tissu soit iégérement en retrait du bord extérieur
droit du pied presseur. Guidez le tissu pour que 'extrémite
droite des polnts fombe au bord du tissu.

» Repriser
Flacez la déchirure sous Paiguille de maniére & ce que 2 point
aftrape les doux cbiés,



SECTION VL. BUTTONHOLE

Buttonhole

1 4 3
Stitch seleclor: U

3
(3: Needle thread tension: 1105
2 Presser foot: Sliding butionhole foot

* Starting {o sew
Attach the buttonhole foot on the presser foot holder.
Carefully mark the butionhole length on the fabric.
Place the fabric under the foot, with the buttonhole marking
running toward you.

Move {he slider (A} toward you so the top mark (C) on the
slider aligns with the start mark (B}, Lower the presser foot.

NOTE: The markings on the slider are engraved in T 1

centimeters.
_—- UV |

Set the stitch selector at H Sew forward uniil you reach the
front mark of your buttonhole. Stop sewing at a left stitch.
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SECCION VL. OJALES

Ojal incorporado

{3} Selector de patrén: B

{Z) Tensién del hilo de la aguja: 125
@) Prensalelag: Prensatelas para ojales
corredizo

* Para empezar a cosey
Marque con culdado la longitud del ojal en 1a tela, Coloque la
tela debajo det prensatelas con la marca del ojal hacia usted,

Mueva el deslizador (A} hacia usted de forma que la marca
superior (C) en el destizador toque fa marca de iniclo (B). Alinie
las marcas en el prensatelas con la marca superior en la tela.
Baje el prensatelas.

WTA: Las rmarcas en ¢l deslizador estan grabadas en

! centlmetos,

Ajuste el selector de puntada a . Cosa hacla adelante hasta
qus flegue a la marca superior del ojal. Termine coslendo con
una puntada izqulerda.

PARTIE Vi. BOUTONNIERE

Boutonniére

(1) Sélecteur de point:

@ Tension du fitde l'alguille: 135
@ Pled presseur. Piad & boutonniére
coulissant

* Commencer une couture
Marguez avec soln fa fongueur de la boutonnigre sur le tissu. Placez
le tissu sous e pled avee la marque de la boutonniére vers vous.

Tirez la partle coulissante (A} vers vous pour que la marque du
haut (C) soit alignée avec la ligne de départ (B}. Alignez les repéres
sur le pied avec I8s marques sur e tissu. Abaissez le pied presseur.

REMAROQUE: La pantie coulissante est graduée en cantimétres.
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Réglez le sélectewr de polnt sur. Cousez jusqu'a Fautre exiramité
de la boutonniére. Arrélez de coudre avec l'aiguilie & gauche




Buttonhole (continued)
Set inhe stitch selector at . Sew four (4} to six (B) sfifches.
Stop sewing at & right stitch.
.
'
Set the stitch selector at H . Sew unfil you retum to the start
mark of the butionhole. Stop sewing at a right stitch.
\.
: .
Set the stitch selector at (21 . Sew four (4) to six (6)
glitches. Stop sewing at a left stitch. =
A
Remove the fabric and place a pin just before the bartack at =~
each end to prevent cutting bartacks. Cut the opening with
the buttonhole opener.
\
f
]
INOTE: When sewing a buitonhole at the edge of a fabric,
: set the sliding bu]t_it‘onhole foot as lllustrated and
; sew in reverse | |} _e b; I
| 2 2
!..,._"_,_____,_,_..m--ml -8
N
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Ojal (continuacian)

Ajuste el selector de punteda & . Cosa de cuatro (4) a seis (6)
puntadas. Termine coslendo con una puntada derecha.

Ajuste el selector de puntada a E' Cosa hesta que alcance la
marca trasera del ojal. Termine cosiendo con una puntada derecha.

Ajuste el selector de puntatias a l Cosa da cuatro (4) a seis {6)
puntadas. Termine cosiende con una puntada izquierda.

Sague la prenda y cologue un aliiler jusio antes de cada presilla
para prevenir un conie accidental de las presillas.
Corte la abertura def ojal con el abrecjaies.

Boutonniére (suite)

4
Réglez le sélecteur de point sur 2] . Cousaz quatre {4) & six (6)
points. Arrétez la couture avec !asgume a droite.

Réglez le sélecieur de point sur EI Cousez jusqu's la marque de
fin de la boutonniére, Arrélez la couture avec laiguille a drolte,

Réglez le sélacteur sur [g . Cousez guatre (4) & six (6) polnts.
Amétez la couture avec l'aigulife & gauche.

Retirez lo tissu et placez une épingle juste avant chaqus arvét
pour éviter de couper lss fils d'arrét. Coupez Pouveriure avec

Pouvre boutonniére..

NUTA Cuando cosa al borde de la tela, ajuste e!
: prensatelas para ojal corredizo como es
; mostrado_en la i!usﬁacmn y cosa en

reverso [El,

REMARQUE: Lorsque vous cousez au bord du lissu, 1
instaliez le pied coulissant comme indigué l

et cousez en marche arriére [ - Aﬂ—% I
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SECTION VIL.CARE OF YOUR MACHINE

| NOTE:

¢ Unplug the machine. i
| Do not dismantte the machine other than as 5
| explained in this section. !
Do not store the machine in a high-humidity area,

near a heat radiator or in direct sunlight.

Clean the outside of the machine with a soft cloth

© and mild soap. ;

Replacing the Light Bulb

CAUTION:
As tha light buib could be HOT, protect your
fingers when you handle it

Unplug the machine and remove the face covet. While
pushing the bulb up, tush it counterclockwise to remove.
Put in a new bulb by pushing i up and turning it clockwise,

Cleaning the Feed Dogs

Unplug the machine, and remove the presser foot and
needle. Remove the face cover to allow room to remove
the needle plate screw with a screwdriver.

Use a lint brush to clean the teed dogs.

Replace the needle plate and tighten it with a screwdriver.

.
. -
4 ™
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SECCION VI
MAQUINA

-
NOTA:

Dasenchufe la maquina.

No desmonte la maquina de ninguna otra forma que la

explicada en esta seccion.

No guarde la maguina en un lugar moy hiimedo, cerca

de un radiador o bajo la luz directa de los rayos del sol.

Limpie el exterior de la magquina con un pafio suave y Jabén

heutro.

Cambiando la bombilla
CUIDADO:

La bombilla puede estar CALIENTE. Proleja sus dedos cuando
la cambie,

MANTENIMIENTO DE LA

S —

P—

Desenchufe la médquina y quite la tapa, Empuje y gire la hombiilla
en &l sentido contrario a las agujas del reloj. Colegue la bombilla
nueva empujandola y girandola en la misma direccibn de las
agujas det reloj.

Limpieza de los dientes del transporte
Desenchufe la maquina y quite el prensatelas v la aguja.
Retire ios tornillos y quite 1a placa de aguja.

Con un cepillo, quite el polvo vy los restos de tejidos que queda en
los dientes,

Coloque la piaca de aguja, 1a aguja y el prensatelas.
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PARTIE VIl. ENTRETIEN DE VOTRE MA?:HINE

BEMARQUE:

Débranchez la machine. .

e démontez rlen d'autre que ce qui est décrit dans ce chapitre)
N'entreposez pas la machine dans un endrolt humide;, prés d'un
radiateur de chauffage central ou exposée a la jumiére directe
du soleil. Neltoyez Pextérieur avec un chiffon doux et du savon
doux.

B U ——

Remplacement de I'ampoule

ATTENTION:

L'ampoule peut &tre CHAUDE, donc protégez vos dolgts avant d'y
foucher.

Débranchez la machine et enlevez le couvercle frontel. Poussez
fampouls vers le haut et tournez-la en sens anthoraire pour la
retirer. Installez une nouvelle ampoule en ta poussant vers le haut
et en tournant en sens horaire.

Nettoyage du porte-canette

Débranchez ie cordon électrique, puls retirez te pled presseur ot
taiguille.

ATaide d'un tournevis; retirez la platine de I"aiguille.

ATaide d'un pinceau, enlevez la poussiére et la chample qui se sont
accumulées entre les dents des griffes d’entrainement.

Remettez ia platine de l'aigullle et vissez-la en place.



Cleaning the Shuttle Race

This zrea must be kept free of dust, lint and tangled thread.

Clean the shuttle race area every three months.

* Cieaning the shuttle area
i) Bobbin case

2 Levers

) Shuttie race cover

4 Shuttie

5 Shuitle race

&) Center pin on the shuttle

1. Raise the needle bar to its highest point, then and
remove the bobbin case ().

2, Push the shutlle race levers (2; aside. Lift out the shutile
race cover(3) and take the shuttle @ out.

3. Clean the shuttle race (&) with a lint brush.

4. Put a drop of oil on the center pin of the shuttie (&) and
the shutlle race (). Do not over oil,

* Replacing shuttie assembly
2 Levers

& Shuttle race cover

k‘!}‘ Shuttle

{8 Bhuttle race

'8/ Center pin on the shuttle

(& Shuttle driver

® Pointed hook

@ (Oil here)

1. Turn the handwheel so the shuttle driver & forms a half
moon on the left side of the machine,

2. Hotd the shuttle @ by its center pin®, and position the
shuttle so it forms a half moon on the right side. The
pointed hook will be en the boltomn.

3. Put the shuttle race cover 3} back into place over the
shuttle 8} assembly.

4. 8nap the levers i2) back into the original position.
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Limpieza de ia corredera de la lanzadera

Esta droa deberd mantenerse libre de polvo, pelusa y de
ocasionales hilos atorados. Limpie Ia drea de fa corredera da fa
lanzadera. Limpie la &rea de la corredsra e la lanzadera cada
tres meses aproximadamente,

¢ Limple el drea de la lanzadera
{3 Porlacanilia

Z; Palanca

14} Cublenta de corredera

(4 Lanzadera

(5) Corredera de lanzadera

{83 Pemo central

1. Levante la barra de |a aguja hasta su posicion mas altay
retire el portacanilia(f).

. Oprima hacia un lado las palancas de la corredera de la
tanzadera (2>, Levante la cublerta de la corredera(3) y sagus
la lanzadera4..

. Limple la corredera de 1a lanzadera {8) con el cepillo para 6)
limplar los reciduocs de tela.

. Ponga una gota de aceite en el pemno central de la lanzadera
¥ corredera de 1a lanzadera (5}. No se exceda.

()

« Coloque nusvamente el conjunto de la lanzadera
(2) Palanca

3) Cubienta de corredera

{4) Lanzadera

{5} Corredera de lanzadera

'8) Perno central

7 Impulsor

{8) Saliente

£0) (Lubrique aqui}

1. Cologue la corradera de la lanzadera (B)como se ilustra de
tal modo que el impulsor (7) forme una media luna en el
lade Izquierdo de la maquina,

. Sujete la lanzadera (4 por ¢l pemo central B) y coloqueta

de modo que forms una media luna en lado derecho.

La sallente () quedard en la parte inferior.

Instale en su lugar la cubierta de la corredera Bienel

conjurto de la lanzadera.

4. Ponga las palancas {2) en la posicién original.

3.
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Nettoyage de la coursiére

La navette doit élre gardée exempte de poussisre, de
charpie et de bouts de fit emmélés. Netloyez la navetle a
tous les trols mois,

« Netioyage de la navelte
(1) Porte-canetie

{2} Patte de retenue

(3) Couvercle de coutsiére
(&) Navette

\>5< Couvercle

{6 Axa dg la nevette

N

1. Faltes remonter la barre de I'aiguille & sa position la plus
glevéa et retirez le porte-canette (33,

2. Faites pivoter de chaque coté les pattes de retenue @du
couvercle de la coursiére enlevez ce demier () st retirez la
navette (@),

3. Nettoyez la coursiére a l'aide d'un pinceau (5 a charpie.

4, Msttez une goutte d'’huile sur 'axe commun de la navetle ®
et de ta coursiére (B . Ne huilez jamals excessivement.

= Remontage de [a naveite
() Patte de retenue

g@) Couvercle de coursiére
{4 Navette

5 Couvercle

6) Axe de la nevette

(7) Entraine-navetts

{8} Grochet pointu

‘g (Hullez ici)

1. Mettez la courslére comme montré (5, pour que
I'entraine-canetta {7) forme un crolssant de lune & fa gauche.

. Tenez la navette @) par I'axe centrat (§)et placez-la avec ls

crochet pointu fouma vers le bas, afin qull se forme un @

croissant de lune a la droite.

Metiez le couvercie de coursiére en place {3) par-dessus

I'ensemble de la navette,

. Faites pivoter les pattes (Z) de retenus 2 leur position

d'origine.

3.
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Qiling the Machine
il the points as shown at least once a year.

Use good quality sewing machine oil, :
One or two drops of ofl is sufficient. Remove the excess oi,

otherwise it may stain the fabric.
If the machine has not been used for a long time, oil it

bafore sewing.

! NOTE:
] Unplug the machine before oiling.

+ Oil behind the face cover
Remove the face cover and oll points, as indicated in the

Wustration.

+ Oil the shuttle area
Open the shuitle cover by pulling down the embossed
part on the left side of the cover.

Oil the point as indicated in the illustration.
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Lubricacion de la maguina

Lubrique la maquina, Jos puntos flustrados por lo menos una
vez 4l afio. Una o dos gotas de acsite serd suficiente.

Elimine el exceso de acelte, de otro modo podria manchar la
tela.

En caso de gue la magquina no se use durante un perlodo
largo, lubriguela antes de iniciar la costura. Utllice acelte para
maguinas y de buena calidad.

! HOTA:

i Desconecte la maquina anies de lubricar.

» Aceite atras de la plancha cubjerta frontal
Quite la cubijerta frontal, y aceite los puntos en llustracion.

*» Lubrique 1a drea de la lanzadera
Abra la tapa del conjunto de la lanzadera jalando hacia abajo la
parte aboflonada de! lado lzquierdo de la cubierta. Retire la
portabobina la cublerta de corredera y la lanzadera.

Y ubrique los puntos indicados en la ilustraclon.
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Huilage de ia machine

Huilez Ja machine une lois par an minimum 4 tous les endroits
monirés sur cette page sulvantes, sinon elle perdra son
rendement d'origine et elle tognera bruyamment. Si vous ulilieez
fréquemment votre machine, alors huilez a tous les trols mols, Si
ta machine est demeurée inutilisée pendant une longue période
de temps, alors huilez-la d'abord avant de vous en servir.
Employez une hulle e bonne qualité pour machine a coudre.
Une ou deux gouttes d'huile sulflsent a chaque endroit. Essuyez
lexcés d'hulle, sinon il y a danger de tacher les tissus.

REMARQUE:
Débranchez la machine & coudre avant de 1a huiler.

= Lubrifiez derriére le couvercle de fagade
Enlevez la couvercle de fagade et lubrifiez 185 points indiqués
sur Millustration.

*» Lubrifiez autour de ja navette
Ouvrez le couvercle de la navetie en firant Ia partie en reflef sur
le coté gauche du couvercle, Faltes pivoter la téte de la ma
chine vers Farrigre et enlevez le couvercle du bas.

Huilez ies endroits Indlqués par des fleches dans l'iflustration.



Troubleshooting

( | )
f Condition ! Cause Reference
. o - e et o s e e
i The needie thread ; 1. The needls thread is not threaded properly Page 22
breaks. ;i 2. The needle thread tension is too tight. i Page26
i 3. The needie is bent or blunt. » Page8
| 4. The needle is incorrectly inserted, Page 8
f 5. The needle thread and the bobbin thread are not set properly Page 22, 26
i under the presser fool at the baginning of sewing.
6. The threads are not drawn to the rear after previous sewing. Page 30
7. The thread is too heavy, or too fine for the needie. Page 12
|
The bobhin thread 1. The bobbin thread is not th;eaded properly In the bobbin ; Page 20
breaks. case and shuttle. i
2. Lint has coliscted in the shuttle area, } Page 48
3. The bobbin is damaged and doesn't turn smoothly. J Change the babbm
The needle breaks. 1. The needle is incorrectly inserted. . Page8
2. The needle is bent or blunt. Page8
3. The needie clamp screw Is loose Page 8
4. The needle thread tension is oo tight. Page 26
5. The threads are not drawn to the rear after the previous sewing. | Page 30
6. The needle is toc fine for the fabric being sewn. Page 12
Sklpped st!tches 1. The needle is incorrectly inserted. Page 8
2. The needle is bent or blunt. Page 8
3. The needle and/or threads are not suitable for the work being Page 12
S5eWn.
4. Ablue needle is not being used for sewing stretch, very fine Page12
fabrics or synthetics.
5. The needls thread Is not threaded properly. Page 22

6. The wrong needle is being used. * Change the needle

|

Seam puckering 1. The needle thread tenslon is too tight. Page 26

2. The needle thread is not threaded properly. Page 22

3. The needle is too heavy for the fabric being sewn. Page 12

The cloth is not feedlng 1. The feed dog is packed wnh lint, Page 48
smoothly. |

i The machine doesn L |~~1_ ‘The machine is not plugged in. S Page &
work, ' 2. Athread is caught in the shuttle race. Page 48
I 3. The push-clutch is disengaged. Pages 16, 18

P—— =

! Noisy operation | 1. Thereis thread caught in the hook race. i Page48

' ' 2. Lint has built up in the shuttle or the shutile race. . Page 48

Far customer assistance call or e-mail:
1-877-SEWING-U (1-877-739-4648)
9 am - 4:30 pm, CST, Monday - Friday
support@ kenmore-sewing.com
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Your Home

For repair—in your home - of all major brand appliances,
lawn and garden equipment, or heating and cooling systems,
no matter who made it, no matter who sold it!

For the replacement parts, accessories and
owner’s manuals that you need to do-it-yourself.

For Sears professional installation of home appliances
and items like garage door openers and water heaters.

1-800-4-MY-HOME® (1-800-469-4663)
Call anytime, day or night (U.S.A. and Canada}
www.sears.com www.sears.ca
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Our Home

For repair of carry-in items like vacuums, lawn equipment,
and electronics, call or go on-line for the location of your nearest

Sears Parts & Repair Center.
1-800-488-1222
Call anytime, day or night (U.S.A. only)

www.sears.com
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To purchase a protection agreement on a product serviced by Sear:
1-800-827-6655 (U.S.A) 1-800-361-6665 (Canada)

Para pedir servicio de reparacién Au Canada pour service en frangais
a domicilio, y para ordenar piezas: 1-800-LE-FOYER™
1-888-SU-HOGAR* (1-800-533-6937)
(1-888-784-6427) wWw,sears.ca
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